

**UNIVERSITATEA CREȘTINĂ "DIMITRIE CANTEMIR" BUCUREȘTI**

Accreditată prin LEGEA nr. 238/23.04.2002

«Grad ridicat de încredere» acordat de către ARACIS - 2010

«Grad ridicat de încredere» acordat de către ARACIS - 2015



**PLAN DE CERCETARE**

**pentru perioada 1 octombrie 2021 – 30 septembrie 2022**

**BUCUREȘTI**

## **CUVÂNT ÎNAINTE**

În cadrul Strategiei de dezvoltare a Universității Creștine "Dimitrie Cantemir" (UCDC) și de creștere a prestigiului acesteia în țară și străinătate, activitatea de cercetare științifică ocupă un loc prioritar deoarece contribuie semnificativ la perfecționarea procesului de învățământ din UCDC și la formarea calitativ-superioară a tinerelor cadre didactice, inclusiv la sporirea resurselor financiare necesare consolidării bazei tehnico-materiale a UCDC.

Pentru anul universitar 2021-2022, activitatea de cercetare științifică se realizează prin centrele de cercetare ale facultăților din cadrul UCDC, prin institutele acesteia, așa cum au fost aprobate instituțional - Institutul de Cercetări Științifice Multidisciplinare, Institutul Internațional pentru Drepturile Omului și Institutul pentru Studiul Comparat al Civilizațiilor, Institutul pentru Studii de Gen.

Publicațiile științifice editate sub egida UCDC (prezentate pe site-ul web al universității <http://ucdc.ro/>) în limbile română și engleză, cuprind, în paginile lor, articole de specialitate, recenzii, creații personale ale cadrelor didactice, masteranzilor, studenților și ale specialiștilor din alte instituții de prestigiu cu care universitatea colaborează.

Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir" organizează în anul universitar 2021-2022 manifestări științifice sub forma conferințelor, simpozioanelor, seminariilor, meselor rotunde, atelierelor de lucru.

Lucrarea de față cuprinde Programele de cercetare ale institutelor și facultăților/centrelor de cercetare pentru anul universitar 2021-2022, organizate pe domenii de activitate. Activitatea de cercetare se realizează în echipe multidisciplinare din cadrul UCDC sau în colaborare cu cercetători sau colective de cercetători din mai multe instituții. În afara cercetărilor realizate pe bază de contract, celelalte activități se valorifică prin realizarea de tratate, cărți, cursuri de specialitate, monografii, dicționare, teste grilă, ghiduri pentru elaborarea lucrărilor de licență/disertație.

Conducerea UCDC – cu sprijinul conducerii facultăților și ale institutelor și centrelor de cercetare – se preocupă permanent de creșterea calității activității de cercetare în vederea integrării în aria de cercetare națională și europeană a acesteia.

Colectivele de cercetare din cadrul centrelor de cercetare, ale facultăților, institutelor și întregul corp de cadre didactice și cercetători vor acționa pentru realizarea programului de cercetare științifică propus în vederea îmbunătățirii activității de cercetare și internaționalizare a Universității pentru o clasificare a universității superioară și o ierarhizare a programelor de studii pe domenii, care să răspundă misiunii și obiectivelor acestora, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

## CUPRINS

<b>1</b>	<b>OBIECTIVELE ACTIVITĂȚII DE CERCETARE ÎN ANUL UNIV. 2021-2022</b>	<b>4</b>
<b>2</b>	<b>TEMELE DE CERCETARE ÎN ANUL UNIV. 2021-2022</b>	<b>7</b>
2.1	<i>Teme de proiecte de cercetare științifică realizate la nivelul UCDC în anul univ. 2021-2022</i>	<i>7</i>
2.2	<i>Temele de cercetare ale facultatii/ institutului pentru anul univ. 2021-2022</i>	<i>8</i>
<b>3</b>	<b>CALENDARUL MANIFESTĂRILOR ȘTIINȚIFICE ORGANIZATE LA NIVELUL INSTITUTELOR ȘI FACULTĂȚILOR UCDC, ÎN PERIOADA 1.10.2021-30.09.2022</b>	<b>12</b>
3.1	<i>Manifestări științifice ale cadrelor didactice</i>	<i>12</i>
3.2	<i>Pentru studenți și masteranzi (doar pentru facultati)</i>	<i>22</i>
<b>4</b>	<b>INSTITUȚII PARTENERE ÎN DOMENIUL CERCETĂRII</b>	<b>24</b>
<b>5</b>	<b>PUBLICAREA DE CĂRȚI</b>	<b>32</b>
5.1	<i>Cărți în edituri internaționale</i>	<i>32</i>
5.2	<i>Cărți în edituri naționale recunoscute CNCS</i>	<i>33</i>
<b>6</b>	<b>PUBLICAREA DE ARTICOLE</b>	<b>38</b>
6.1	<i>Articole ISI</i>	<i>38</i>
6.2	<i>Articole indexate BDI</i>	<i>39</i>
6.3	<i>Articole necotate sau în analele UCDC</i>	<i>47</i>
<b>7</b>	<b>PARTICIPAREA LA CONFERINȚE ȘTIINȚIFICE</b>	<b>49</b>
7.1	<i>Participări la conferințe științifice internaționale cotate ISI Proceedings</i>	<i>49</i>
7.2	<i>Participări la conferințe/ sesiuni științifice internaționale</i>	<i>49</i>
7.3	<i>Participări la conferințe/ sesiuni științifice naționale</i>	<i>57</i>
<b>8</b>	<b>PROIECTE DE CERCETARE</b>	<b>58</b>
8.1	<i>Participarea la proiecte/ programe de cercetare din fonduri europene/ mediul academic/ mediul de afaceri</i>	<i>58</i>
<b>9</b>	<b>ABREVIERI</b>	<b>88</b>

## 1 OBIECTIVELE ACTIVITĂȚII DE CERCETARE

Nr. crt.	Obiectiv strategic	Activități	Responsabil(i)	Termene de finalizare a activităților	Institut/ Facultate
1.	Crearea unui mediu de cercetare performant și atractiv pentru specialiști, dar și pentru tinerii cercetători, prin stimularea adecvată a acestora; sprijinirea unor domenii strategice în care UCDC poate deveni lider național	Conferinte, simpozioane, mese rotunde, editare manuale, cursuri universitare, tratate, reviste de specialitate	Director CCJA Decan Cadre didactice universitare	Septembrie 2022	SJA-B
2.	Creșterea impactului social al activității de cercetare științifică prin identificarea problemelor la nivelul societății și dezvoltarea de soluții eficiente și fezabile care să genereze politici publice și sociale adecvate la nivel local, regional și național în domeniul justiției, administrației, educației	Proiecte de cercetare-dezvoltare, conferinte, simpozioane, mese rotunde, editare manuale, cursuri universitare, tratate, reviste de specialitate	Director CCJA Decan Cadre didactice universitare	Septembrie 2022	SJA-B
3.	Implicarea studenților și masteranzilor în activitatea de cercetare în scopul dezvoltării și perfecționării deprinderilor acestora pentru cercetarea aprofundată pe domenii de specializare, necesare pregătirii lor temeinice în programele de licență și masterat;	Conferința Tinerilor	Lect.univ.dr. Alice Zdanovschi	Martie - Aprilie 2022	SJA-B
4.	Dezvoltarea abilităților de cercetare ale cadrelor didactice; orientarea spre cercetarea interdisciplinară; diseminarea rezultatelor către specialiști din alte domenii, mediul de afaceri; stabilirea și dezvoltarea de conexiuni între facultate și mediul de afaceri.	În cadrul proiectului DOING BUSINESS IN ROMANIA. GHID PRIVITOR LA REGIMUL JURIDIC AL INVESTIȚIILOR STRĂINE ÎN ROMÂNIA activitățile desfășurate vor consta în elaborarea de articole și publicarea acestora.	Cadre didactice implicate în colectivele de organizare.	30 septembrie 2021 pentru activitățile desfășurate în anul universitar 2020-2021	D-CN
5.	Derularea de activități în parteneriat cu entitățile cu care facultatea are încheiate protocoale de colaborare; desfășurarea activităților de colaborare între cadre didactice ale facultății cu cadre didactice din țară și străinătate; asigurarea vizibilității facultății pe plan intern și extern; implicarea cadrelor didactice, titulare și asociate în activitatea de cercetare științifică. Dezvoltarea cercetării interdisciplinare având în vedere workshop-urile pe tema Dreptul Sanatatii -	a. În cadrul Conferinței Internaționale EFFICIENCY OF LEGAL NORMS, activitățile desfășurate vor consta în organizarea unei conferințe internaționale pe această temă la care vor participa entitățile cu care facultatea are încheiate protocoale de colaborare, cadrele didactice titulare și asociate precum și o serie de invitați, cadre didactice și practicieni, din țară și	Cadre didactice din cadrul comitetului de organizare și a celui științific, precum și colectivul de redacție al revistei Fiat Iustitia.	13 - 15 mai 2021 pentru desfășurarea Conferinței mai – septembrie 2021 pentru publicarea revistei Fiat Iustitia nr.1 și 2/2021	D-CN

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. crt.	Obiectiv strategic	Activități	Responsabil(i)	Termene de finalizare a activităților	Institut/ Facultate
	Health Law și cele din cadrul Conferinței internaționale organizate în cadrul facultății.	străinătate. Rezultatele cercetării vor fi publicate în revista Fiat Iustitia nr. 1/2021, 2/2021, revistă indexată BDI, EBSCO, REPEC, OAJI; b. În cadrul workshop-ului DREPTUL SANATATII - se vor prezenta de către cadre didactice și practicieni din domeniile medical și juridic teme de larg interes, concretizându-se astfel colaborarea cu Colegiul Medicilor din Cluj-Napoca.			
6.	Dezvoltarea abilităților de cercetare ale cadrelor didactice; orientarea spre cercetarea interdisciplinară; diseminarea rezultatelor către specialiști din alte domenii, mediul de afaceri; stabilirea și dezvoltarea de conexiuni între facultate și mediul de afaceri.	În cadrul proiectului DOING BUSINESS IN ROMANIA. GHID PRIVITOR LA REGIMUL JURIDIC AL INVESTIȚIILOR STRĂINE ÎN ROMÂNIA activitățile desfășurate vor consta în elaborarea de articole și publicarea acestora.	Cadre didactice implicate în colectivele de organizare.	30 septembrie 2021 pentru activitățile desfășurate în anul universitar 2020-2021	D-CN
7.	Transformarea activității de cercetare științifică într-o preocupare majoră pentru fiecare cadru didactic și orientarea cercetării spre probleme fundamentale cu caracter teoretic și aplicativ.	Conferințe, mese rotunde, excursii, lucrări științifice, comunicări, cursuri, cărți de specialitate	Decan Director centru cercetare; Fiecare cadru didactic	30 septembrie 2020	MTC-T
8.	Promovarea cercetării în echipă și diseminarea rezultatelor cercetării	Activități în cadrul proiectelor/temelor de cercetare	Decan Director centru de cercetare	30.09.2021	SE-CN
9.	Participarea la manifestări științifice naționale și internaționale	Susținerea și publicarea de studii și lucrări științifice	Director centru de cercetare Director de departament	30.09.2021	SE-CN
10.	Elaborarea de cărți, manuale, tratate, monografii, cursuri universitare și articole științifice	Publicarea de cărți, manuale, tratate, monografii, cursuri universitare în edituri naționale și internaționale recunoscute Publicarea de articole științifice în reviste cotate ISI și BDI	Director centru de cercetare Director de departament	30.09.2021	SE-CN
11.	Stabilirea de acorduri de parteneriat pentru cercetare cu partenerii traditionali si cu parteneri noi in vederea punerii in aplicare a Strategiei de cercetare a UCDC	-Elaborarea proiectului in functie de directiile specifice de colaborare care pot fi abordate	Prof. univ. dr. Cristina Balaceanu	Aprilie 2021	EAA

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. crt.	Obiectiv strategic	Activități	Responsabil(i)	Termene de finalizare a activităților	Institut/ Facultate
		-Identificarea unor domenii de cercetare ce pot fi abordate in comun	Conf. univ. dr. Ivona Stoica		
12.	Dezvoltarea cercetarii de tip interdisciplinar și în colaborarea internațională	-Antrenarea tuturor cadrelor didactice in activitatea de cercetare  -Antrenarea studenților masteranzi in echipe de cercetare pe tematici in domeniul de studiu	Prof. univ. dr. Cristina Balaceanu Conf. univ. dr. Ivona Stoica	Septembrie 2021	EAA
13.	Diseminarea rezultatelor activitatii de cercetare stiintifica	-Atragerea de personalitati stiintifice de prestigiu international in comitetele de program;	Prof. univ. dr. Cristina Balaceanu Conf. univ. dr. Ivona Stoica	Septembrie 2021	EAA
14.	Creșterea calității și evaluarea continuă a procesului de învățământ și de cercetare, cu accent pe calitate, inovare, marketingul serviciilor educaționale, folosirea eficace și eficientă a tuturor resurselor (umane, materiale, financiare, informatice etc.), precum și integrarea socio-profesională flexibilă și adaptivă a absolvenților facultății	Realizare de suporturi de învățare Proiecte comune de cercetare profesori – studenți și masteranzi Cercuri tematice cu studenți și masteranzi (Auto) evaluare instituțională și personală periodică Site UCDC – FSE	Marin Tudor, decan Sterian Mihaela, Director CCFSE Chină Remus, prodecan	Termen lung, mediu și scurt	SEd-B
15.	Realizarea unei comunități academice, de cercetare și socio-profesionale pe plan local, național și internațional cu obiective strategice de maxim interes pentru dezvoltarea personală și socio-profesională a studenților pe termen scurt, mediu și lung	Meniu pe site UCDC - FSE Platforma absolvenților FSE Cercuri tematice cu studenți și masteranzi Activități partenariale: conferințe, proiecte, seminare, ateliere, consultanță etc. Realizarea de noi parteneriate academice, de cercetare și socio-profesionale pe plan local, național și internațional	Marin Tudor, decan Radu Daniela, prodecan Sterian Mihaela, Director CCFSE	Termen lung, mediu și scurt	SEd-B
16.	Realizarea de parteneriate cu organizații profesionale, de interes național și internațional, în vederea sprijinirii absolvenților în găsirea unor	Platforma absolvenților FSE Acorduri de cooperare	Marin Tudor, decan Radu Daniela, prodecan	Termen lung, mediu și scurt	SEd-B

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. crt.	Obiectiv strategic	Activități	Responsabil(i)	Termene de finalizare a activităților	Institut/ Facultate
	locuri de muncă cât mai relevante pentru pregătirea lor	Conferințe naționale și internaționale, sesiuni de comunicare, masa rotundă	Sterian Mihaela, Director CCFSE		
17.	Dezvoltarea de noi forme și conținuturi de învățare, diversificarea ofertei curriculare a facultății, în vederea corelării cu prerogativele <i>Agenda 2020</i> și <i>Agenda 2030</i> UNESCO	Realizarea documentației de avizare și de funcționarea a programelor academice: conversie profesională, program post-universitar de formare continua,	Marin Tudor, decan Chină Remus, prodecan -----, Director CCFSE	Termen lung, mediu și scurt	SEd-B
18.	Dezvoltarea proiectelor de educație pentru dezvoltare durabilă și cultura păcii pentru învățământul preșcolar și primar	Realizarea de documente și de ghiduri pe tema educației de dezvoltare durabilă și cultura păcii pentru învățământul preșcolar și primar Conferința internațională UNESCO Global Citizenship Education for Peaceful Societies Proceeding Ateliere UNESCO & UNODC Ateliere și activități pe tema Educației pentru dezvoltare durabilă Realizarea universității de vară UNESCO Global Citizenship Education for Peaceful Societies	Marin Tudor , coresponsabilii Catedra UNESCO, China R, Calineci M., Radu D	Termen lung, mediu și scurt	Chaire UNESCO  SEd-B

**2 TEMELE DE CERCETARE PENTRU ANUL UNIV. 2021-2022**

**2.1 Teme de proiecte de cercetare științifică la nivelul UCDC pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. Crt.	Tema de cercetare	Institu t UCDC	Facultăți	Modalități de realizare	Mod de valorificare
1.	Filosofie și drept	IIDO	Toate facultățile UCDC	Conferințe, mese rotunde, volume publicate	Publicare volum/articole
2.	Turismul – șansa economiei României	ICSM	Toate facultățile UCDC	Conferințe, mese rotunde, volume publicate	Publicare volum/articole

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. Crt.	Tema de cercetare	Institu t UCDC	Facultăți	Modalități de realizare	Mod de valorificare
3.	Cultura europeana a drepturilor omului	IIDO	Științe Juridice și Administrative Științe ale Comunicării Științe ale Educației	Conferințe, mese rotunde, volume publicate	Publicare de documente curriculare Publicarea ghidului <i>Cultura păcii și a nonviolentei</i> în limba română și engleză Proceedings Formare Diseminare pe site, mass media Raport UNESCO
4.	Civilizații la răscruce	ISCC	Toate facultățile UCDC	Conferințe, mese rotunde, volume publicate	Publicare volum/articole
5.	Necesitatea și principalele direcții ale revizuirii Constituției României	ICSM IIDO ISCC	Științele Comunicării Științe Juridice și Administrative	Conferințe, mese rotunde, volume publicate	Publicare volum/articole
6.	Trecut, prezent și perspective în organizarea teritorial-administrativă a României	ICSM IIDO ISCC	Științele Comunicării Științe Juridice și Administrative	Conferințe, mese rotunde, volume publicate	Publicare volum/articole
7.	Politica externă a României în noul context mondial	IIDO ISCC	Științe Juridice și Administrative Științele Comunicării	Conferințe, mese rotunde, volume publicate	Publicare volum/articole
8.	Sistemul național de educație din perspectiva Agendei 2020	ICSM IIDO ISCC	Toate facultățile UCDC	Conferințe, mese rotunde, volume publicate	Publicare volum/articole

**2.2. Temele de cercetare la nivelul facultăților pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. crt.	Teme de cercetare științifică ale facultăților UCDC	Perioada de realizare	Proiect intern/extern UCDC	Responsabil(i) temă de cercetare	Echipa de cercetare	Mod de valorificare <sup>1</sup>	Fac./ Inst.
1.	Promovarea nediscriminării și egalității de șanse în societatea contemporană	Mai 2022-Ian. 2023	Extern. UCDC =partener	Prof.univ.dr. Mădălina Tomescu	Prof.univ.dr. MĂDĂLINA TOMESCU Dr. MĂDĂLINA ROȘU-Marcela Monica STOICA Victoria Cristiean	Conferință; volum în limba română și volum în limba engleză	SJA-B

<sup>1</sup> Conferința, volum de lucrări, cărți, articole etc.



**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. crt.	Teme de cercetare științifică ale facultatilor UCDC	Perioada de realizare	Proiect intern/ extern UCDC	Responsabil(i) temă de cercetare	Echipa de cercetare	Mod de valorificare <sup>1</sup>	Fac./ Inst.
					Jr. Adriana Bitan – Agatador Popescu Titus Corlățean Camil Tănăsescu Andrada Trușcă Ancuța Opre Nicoleta Elena Hegheș Alice Maria Cristina Zdanovschi,		
2.	Promovarea dreptului la nediscriminare și egalitate de șanse la nivelul învățământului preuniversitar din București	Febr.- Decembrie 2022	Extern. UCDC =partener	Prof.univ.dr. Mădălina Tomescu	Prof.univ.dr. Mădălina Tomescu Dr. Mădălina Roșu Jr. Adriana BITAN Jurist Mihaela Olteanu Prof.univ.dr. Petrică Trușcă Prof.univ.dr. Nicoleta Elena Hegheș Conf.univ.dr. Agatador Mihaela Popescu Conf.univ.dr. Titus Corlățean Conf.univ.dr. Camil Tănăsescu Lect.univ.dr. Alice Maria Cristina Zdanovschi Lect.univ.dr. Victoria Cristiean;	Volum cu creațiile elevilor	SJA-B
3.	Noi perspective în dezvoltarea școlii românești	Ian.-Iunie 2022	Proiect extern	Prof.univ.dr. Mădălina Tomescu	Prof. dr. CĂTĂLINA OLARU – Manager de proiect, Colegiul Național "Ion Neculce" Drd. MIHAELA OLTEANU – I.S.M.B. Prof.univ.dr. MĂDĂLINA TOMESCU – Manager de proiect Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir” – F.S.J.A. Prof. DANIELA ARONESCU, Colegiul Național "Ion Neculce" Prof. ANDREEA DRĂGULEȚ, Colegiul Național "Ion Neculce" Prof. MIHAELA POPESCU, Școala Gimnazială "Herăstrău" Conf.univ.dr. VICTORIA CRISTIEAN, F.S.J.A.-U.C.D.C. Conf.univ.dr. ANCUȚA OPRE, F.S.J.A.-U.C.D.C.	Volumul conferinței	SJA-B

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Teme de cercetare științifică ale facultatilor UCDC</b>	<b>Perioada de realizare</b>	<b>Proiect intern/ extern UCDC</b>	<b>Responsabil(i) temă de cercetare</b>	<b>Echipe de cercetare</b>	<b>Mod de valorificare<sup>1</sup></b>	<b>Fac./ Inst.</b>
					Conf.univ.dr. Titus Corlățean Prof.univ.dr. NICOLETA ELENA HEGHEȘ, F.S.J.A.-U.C.D.C. Lect.univ.dr. ALICE MARIA CRISTINA ZDANOVSKI, F.S.J.A.-U.C.D.C.		
4.	Relația dintre etică și drept in viziunea lui J. Rawls	Ian.-iulie 2022	Intern	Prof.univ.dr. Corina Dumitrescu	Prof.univ.dr. Gabriela Pohoată; conf.univ.dr. Alexandru Ștefănescu	Volumul conferinței Congresul internațional de Filosofia Dreptului	SJA - B
5.	Sustenabilitate și societate	Ian-mai 2022	Intern	Conf. univ. dr. Alexandru Ștefănescu	Conf. univ. dr. Alexandru Ștefănescu, Prof. Dragos Radulescu	Conferinta Society and Sustainability	SJA-B
6.	Politicile publice și calitatea vieții din România, în perioada pandemiei de Covid 19	Oct.-iunie 2022	Proiect intern	Prof.univ.dr. Gabriela Pohoată	Studentii de la AP, IF& IFR-	Revista de cercetare științifică a studenților de la AP	SJA - B
7.	Etică și transparență decizională în Administrația Publică din România actuală	Oct.-iunie 2022	Proiect intern	Prof.univ.dr. Gabriela Pohoată	Masteranzii de la AMP-	Revista de cercetare științifică a masteranzilor	SJA-B
8.	Plagiatul - cea mai gravă abatere de la etica și integritatea academică	Oct.-iunie 2022	Proiect intern	Prof.univ.dr. Gabriela Pohoată	Masteranzii de la CJ, SP, DIIA-	Revista de cercetare științifică a masteranzilor	SJA-B
9.	Efficiency Of Legal Norms	Continuare 2021-2022	Intern	Cadre didactice titulare din cadrul comitetului de organizare și a celui științific și colectivul de redacție al revistei Fiat Iustitia	Cadrele didactice titulare și asociate din cadrul facultății precum și cadre didactice din afara facultății, din țară și străinătate, practicieni.	Organizare conferință internațională; Publicarea materialelor comunicate în revista Fiat Iustitia nr.1/2022 și 2/2022	D-CN
10.	Dreptul Sanatatii - Health Law	Continuare 2021-2022	Intern	conf.univ.dr. Apan Rodica Diana	Cadrele didactice titulare și asociate din cadrul facultății precum și cadre didactice din afara facultății; practicieni din domeniile juridic și medical.	Organizare workshop; Publicarea materialelor comunicate în revista Fiat Iustitia nr.1/2022 și 2/2022 și publicarea unui volum DREPTUL	D-CN

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Teme de cercetare științifică ale facultatilor UCDC</b>	<b>Perioada de realizare</b>	<b>Proiect intern/ extern UCDC</b>	<b>Responsabil(i) temă de cercetare</b>	<b>Echipe de cercetare</b>	<b>Mod de valorificare<sup>1</sup></b>	<b>Fac./ Inst.</b>
						<b>SĂNĂTĂȚII - HEALTH LAW.</b>	
11.	Doing Business in Romania; Ghid privitor la regimul juridic al investițiilor străine în România	Continuare 2021-2022	intern	Cadre didactice organizatoare din cadrul facultății	Cadrele didactice titulare și asociate din cadrul facultății precum și cadre didactice din afara facultății	articole ce urmează a fi publicate în reviste BDI	D-CN
12.	Elaborarea manualelor de studiu individual în contextul adaptării la mediul de învățare a studenților IFR	1.10.2021 - 1.10.2022	Intern	Titulari discipline MTC	Cadre didactice MTC	Cărți	MTC-B
13.	Cercetari privind globalizarea turismului	2021 - 2022	Intern	Titulari discipline turism	Cadre didactice MTC	articole conferinte studii de caz	MTC-B
14.	Direcții de dezvoltare a comerțului în contextul global	2021 - 2022	Intern	Titulari discipline comert	Cadre didactice MTC	articole conferinte studii de caz	MTC-B
15.	Artă și cultură : olăritul bănățean	1 octombrie 2021- 30 septembrie 2022	Proiect intern	Conf. dr. Sava Cipriana	Conf.dr. Miculescu Marius, conf.dr. Luț Dina, conf. dr. Mițariu Christina, lector dr. Weisz Janeta, lector dr. Pavel Ciprian, lector dr. Pinteală Gheorghe	-Workshop –tradiții și cultură, centre ale olarilor din Banatul de pustă -Deplasare în satul Jupânești - Lucrări de specialitate la conferințe și simpozioane; -lucrări de licență - editarea unei broșuri	FMTC-T
16.	Studii privind tehnologia infomatiei cu aplicabilitate in contabilitatea digitala si e-accounting	2016 - 2022	Intern UCDC	Conf.univ.dr. Radu DANCIU	Danciu Radu, Fătu Cristina Ioana, Deac Marius, Florea Cristina, Nicoară Mihaela	5 articole; 1 masă rotundă;	SE-CN
17.	CaliPerTIC – calitate și performanță prin TIC în universitatea viitorului Obiectiv fundamental: Informatizarea întregului proces de învățământ și cercetare	2016 - 2022	Intern UCDC	Conf.univ.dr. Radu DANCIU	Danciu Radu, Vlad Miranda, Mihaela Nicoară, Florea Cristina, Rusu Corina	4 articole; 2 aplicații informatice	SE-CN

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Teme de cercetare științifică ale facultatilor UCDC</b>	<b>Perioada de realizare</b>	<b>Proiect intern/ extern UCDC</b>	<b>Responsabil(i) temă de cercetare</b>	<b>Echipe de cercetare</b>	<b>Mod de valorificare<sup>1</sup></b>	<b>Fac./ Inst.</b>
18.	Studiu privind realizarea sistemelor digitale expert în domeniul contabilității	2019-2022	Intern UCDC	Conf.univ.dr. Radu DANCIU	Danciu Radu, Deac Marius, Lenghel Radu	7 articole; 1 proiect; 1 carte;	SE-CN
19.	Studiu privind utilizarea sistemelor informatice ERP în afacerile din România	2016 - 2022	Intern UCDC	Conf. univ. dr. Miranda VLAD	Conf. univ. dr. Miranda VLAD Conf. univ. dr. Marius DEAC	4 articole; o masă rotundă;	SE-CN
20.	Studiu privind evaluarea afacerilor în România	2016 - 2022	Intern UCDC	Conf.univ.dr. Mihaela NICOARĂ	Conf.univ.dr. Radu DANCIU; Conf.univ.dr. Mihaela NICOARĂ	3 articole; 1 carte	SE-CN
21.	Studii privind tehnologia infomatiei cu aplicabilitate in contabilitatea digitala si e-accounting	2016 - 2022	Intern UCDC	Conf.univ.dr. Radu DANCIU	Danciu Radu, Fătu Cristina Ioana, Deac Marius, Florea Cristina, Nicoară Mihaela	5 articole; 1 masă rotundă;	SE-CN
22.	Limbaajul juridic (englez, francez, roman)	2021-2023	intern	Botezat Onorina	Botezat Onorina, Athu Cristina, Agache Liliana, Moraru Alexandra, Tudor Diana	Seria Decathlon Cultural: Francais Juridique	LLS
23.	Cultural Globalization and Otherness in the Digital Age: from texts to visuals	2021-2023	intern	Botezat Onorina	Botezat Onorina, Mihăilă Ramona, Athu Cristina	Prelegeri profesori invitați; publicare articole	LLS
24.	Gender & Intercultural Studies	2021-2023	intern	Mihăilă Ramona	Botezat Onorina, Mihăilă Ramona, Athu Cristina	Prelegeri profesori invitați; publicare articole	LLS
25.	"Sincron si asincron in activitatea didactica desfasurata on line: principii si strategii"	2021-2022	Intern / extern prin colateralități de cercetare cu partenerii	Suciu Raluca	Cadrele didactice FSE	Volum de lucrări	SEd-B
26.	"Trebunțele primare și nevoile psihologice fundamentale în condiții de izolare social"	2021-2022	Intern / extern prin colateralități de cercetare cu partenerii	Marin Tudor	Cadrele didactice FSE	Volum de lucrări	SEd-B
27.	Evaluarea academică în mediile on-line"	2021-2022	Intern / extern prin colateralități de cercetare cu partenerii	Costea Octavia	Cadrele didactice FSE	Volum de lucrări	SEd-B
28.	Management și evaluare în educație prin lucrările:	2020 - 2022	Intern / extern prin colateralități de cercetare cu partenerii	Remus Chină	Tudor Marin RemusChină	Volum de lucrări	SEd-B
29.	Cadrul de formare a gândirii critice la preșcolar și la școlarul mic	2020 - 2022	Intern / extern prin colateralități	Marin Tudor	Cadrele didactice FSE	Volum de lucrări	SEd-B

Nr. crt.	Teme de cercetare științifică ale facultatilor UCDC	Perioada de realizare	Proiect intern/ extern UCDC	Responsabil(i) temă de cercetare	Echipe de cercetare	Mod de valorificare <sup>1</sup>	Fac./ Inst.
			de cercetare cu partenerii				

### 3 CALENDARUL MANIFESTĂRILOR ȘTIINȚIFICE ORGANIZATE LA NIVELUL INSTITUTELOR ȘI FACULTĂȚILOR UCDC, ÎN PERIOADA 1.10.2021-30.09.2022

#### 3.1 Manifestări științifice ale cadrelor didactice

##### 3.1.1 Conferințe cu participare internațională

Nr. crt.	Denumirea conferinței științifice	Data desfășurării	Institut/ Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere din țară și străinătate	Valorificarea rezultatelor <sup>2</sup>
1.	Conferința Internațională "Noi perspective în dezvoltarea școlii contemporane" – ed. a VI-a	Aprilie-Iunie 2022	Facultatea de Științe Juridice și Administrative- Centrul de Cercetări Juridiceși Administrative	Colegiul Național "IonNeculce" ISMB	Volum al conferinței cu cel puțin 20 de lucrări
2.	Conferința internațională The European Culture of Human Rights. The Right to Happiness	Martie 2022	Institutul Internațional pentru Drepturile Omului, UCDC	FSJA, IVR, Leibniz, IRDO, ISCSC, Academia de Științe Juridice din România, Uniunea Juriștilor	Volum conferință
3.	Conferința internaționala Rule of Law		Institutul pentru drepturileomului, UCDC.	FSJA, IVR, Leibniz, IRDO, ISCSC, Academia de Științe Juridice din România, TheAcademy of Europe, Uniunea Juriștilor	Volum conferință
4.	Conferinta Internationala	6-7 Mai	Facultatea de Stiințe	FSJA, IVR, Leibniz,	Volum conferinta

<sup>2</sup> Volumul în care s-au publicat lucrările înscrise la manifestarea științifică: denumire și link; numărul lucrărilor care s-au concretizat în articole; stadiul finalizării volumului/revistei.

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. crt.	Denumirea conferinței științifice	Data desfășurării	Institut/ Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere din țară și străinătate	Valorificarea rezultatelor <sup>2</sup>
	Society and Sustainability	2022	Juridice și Administrative	IRDO, ISCSC	
5.	Conferința Internațională Nediscriminării și Egalității de Șanse – NEDES 2022	Oct.- Nov. 2022	Facultatea de Științe Juridice și Administrative - Centrul de Cercetări Juridice și Administrative	C.N.C.D., Centrul European pentru Promovarea Nediscriminării și Egalității de Șanse – NEDES 2014+, Școala Gimnazială Herăstrău	Volum conferință
6.	Conferința internațională ”Importanța vădită a Dreptului execuțional civil pentru buna funcționare a unui stat de drept - In memoriam Jacques Isnard”	28-29 Oct. 2021	Universitatea „Ovidius”, Constanța	Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade”, Târgu-Mureș, Universitatea „Titu Maiorescu”, București, Uniunea Internațională a Executorilor Judecătorești, Uniunea Națională a Executorilor Judecătorești din România și Centrul Național de Pregătire și Perfecționare a Executorilor Judecătorești	Volum conferință
7.	Congresul internațional IVR de Filosofia Dreptului	Iulie 2022	UCDC		Volum conferință
8.		19 - 21 mai 2022		1. The Romanian Academy Cluj Branch. “George Barițiu” Institute of History Department of Social and Humanistic Research	

Nr. crt.	Denumirea conferinței științifice	Data desfășurării	Institut/ Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere din țară și străinătate	Valorificarea rezultatelor <sup>2</sup>
	Efficiency of Legal Norms		Facultatea de Drept din Cluj Napoca a Universității Creștine Dimitrie Cantemir, București	2. The Academy of Legal Sciences of Romania 3. The Romanian Institute for Human Rights Bucharest, Romania 4. National Institute for Training and Improvement of Lawyers, Cluj Territorial Center 5. National University of Political Studies and Public Administration - Transdisciplinary Center for Human Rights 6. Romanian Association for the United Nations (ANUROM) 7. "Clubul de la Cheia" Association 8. Romanian Arbitration Institute 9. Institute of Administrative Science Republic of Moldova Chisinau 10. The National Supervisory Authority for Personal Data Processing 11. The Romanian Association of Penal Sciences Bucharest, Romania 12. Romanian Commercial Bank 13. OTB Consulting 14. Revnic, Cristian & Asociații – Attorneys at Law 15. The Intellectual Property Rights Scientific Association Bucharest	Revista "Fiat Iustitia", Issue 1/2022 și 2/2022 BDI, EBSCO, REPEC, OAJI; <a href="http://fiatiustitia.ro/ojs/index.php/fi">http://fiatiustitia.ro/ojs/index.php/fi</a>

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. crt.	Denumirea conferinței științifice	Data desfășurării	Institut/ Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere din țară și străinătate	Valorificarea rezultatelor <sup>2</sup>
				16. Alumni Association "Dimitrie Cantemir" Christian University Bucharest, Faculty of Law Cluj-Napoca 17. The Association for Economic and Social Studies and Prognosis	
9.	Dreptul sănătății - Health Law	20 mai 2022	Facultatea de Drept din Cluj Napoca a Universității Creștine Dimitrie Cantemir București	Colegiul Medicilor din Cluj	Revista "Fiat Iustitia", Issue 1/2022 și 2/2022 (BDI, EBSCO, REPEC, OAJI); <a href="http://fiatiustitia.ro/ojs/index.php/fi">http://fiatiustitia.ro/ojs/index.php/fi</a> Voluam cu lucrări comunicate în cadrul workshop-ului
10.	THE 12th EDITION OF INTERNATIONAL CONFERENCE ON "GLOBALIZATION AND COMPETITIVENESS IN KNOWLEDGE-BASED ECONOMY"	aprilie 2022	Facultatea de Management Turistic si Comercial - Centrul de Cercetare	The Research Center "Management, Business Administration And Marketing"; "Dimitrie Cantemir" Christian University's Multidisciplinary Scientific Research Institute; Academic Journal of Economic Studies – media partner; "Editura Universitara" Publishing Company – media partner; "Pro Universitaria" Publishing Company – media partner; „Economistul”, Magazine of opinion and economic-financial analysis – media partner; Romanian Association for Consumers' Protection	Academic Journal of Economic Studies
11.	"Turism și dezvoltare durabilă" a X –a ediție	5-7 mai 2022	FMTC –T, Centru de cercetare Management, Administrarea Afacerilor și Marketing	Facultatea de management aplicat, economie și finanțe Belgrad (Universitatea „ Business Academy “ din Novi Sad )	Publicarea în revista Quaestus



**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. crt.	Denumirea conferinței științifice	Data desfășurării	Institut/ Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere din țară și străinătate	Valorificarea rezultatelor <sup>2</sup>
				Asociația Pentru Dezvoltarea Turismului Timiș (APDT Timiș); SC Fantasy Tour Timișoara; Hotel Silvana Buziaș, județul Timiș	
12.	Challenges of doing business in global economy” Faculty of Economics and Business Administration, DCCU	conferință cu participare internațională	2 iunie 2022/online	Centrul de cercetare Economia și Administrarea Afacerilor	Revista Dezbateri Social Economice
13.	Japan: Pre-Modern, Modern, Contemporary A Return Trip from the East to the West: Learning in, about and from Japan. <a href="https://ucdcjstudiesconf.wordpress.com/">https://ucdcjstudiesconf.wordpress.com/</a>	2-4 sept.2022 (dată propusă)	FLLS	Hyogo University, Japan Kyoto University, Japan Tokyo University, Japan	Publicare în ANALE FLLS
14.	Conferința „Civilization at a crossroad”		Mihaela Cîrstea - moderator la secțiunea „UNESCO and Education” .		
15.	Intercultural Diversity in the 21st Century	Decembrie 2021	Mihaela Cîrstea moderator secțiunea „Representation of Gender in Social Interacions”		
16.	CONGRESUL INTERNAȚIONAL PREGĂTIM VIITORUL PROMOVÂND EXCELENȚA, Ediția a XXXII- a	28 februarie – 2 martie 2022	UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI în colaborare cu ACADEMIA OAMENILOR DE ȘTIINȚĂ DIN ROMÂNIA–Filiala Iași,		Perspective ale educației contemporane: Pandemia generată de COVID -19, accelerator spre educația 4.0 Conf. univ. dr. Remus Chină
17.	Enhancing Effectiveness of Teaching-Learning Process through Application of Innovative Pedagogical Techniques”.	30 martie 2022	Speakers Ms. Mihaela Carstea – Education Faculty - Vice-dean Ms. Daniela Radu – Education Faculty - Professor		
18.	Activități UNESCO	Cercetare, schimburi academice, stagii de formare,	Oct.2019-oct 2022	Facultatea de Științe lae Educației, Chaiire UNESCO - Culture des droits de l’homme et éducation	Diseminare site FSE , mass media Articole

Nr. crt.	Denumirea conferinței științifice	Data desfășurării	Institut/ Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere din țară și străinătate	Valorificarea rezultatelor <sup>2</sup>
		universitate de vara		au développement durable dans l'enseignement préscolaire et primaire Centrul de Științe ale Educației, Institutul Internațional pentru drepturile omului	

### 3.1.2 Conferințe cu participare națională

Nr. crt.	Denumirea conferinței științifice	Data desfășurării	Institut/ Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere	Valorificarea rezultatelor <sup>3</sup>
1.	Aplicarea regulamentului 679/2016cu privire la protecția datelor cu caracter personal în România 25 mai 2018 - 25 noiembrie 2021	25 noiembrie 2021	IIDO Științe Juridice și Administrative	Institutul de Cercetări Juridice "Acad. Andrei Rădulescu", Academia Română Centrul de studii de drept european (CSDE)	Volum
2.	Probleme actuale ale administrației publice în România		IIDO Științe Juridice și Administrative	ANFP	Volum
3.	Conferința națională de executare silită	1 octombrie 2021	Revista română de executare silită	Ed. Universul Juridic	Publicare articol în revista "Dreptul"
4.	"Probleme actuale ale gândirii și practicii economico-sociale" ("Current issues in the economic and social thinking, science and practice"), Conference 25 <sup>th</sup> Edition	Mai 2022	SE-CN	CECCAR Cluj-Napoca; AFER; ASPES; Economistul.	Publicare in volum

<sup>3</sup> Volumul în care s-au publicat lucrările înscrise la manifestarea științifică: denumire și link; numărul lucrărilor care s-au concretizat în articole; stadiul finalizării volumului/revistei.

Nr. crt.	Denumirea conferinței științifice	Data desfășurării	Institut/ Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere	Valorificarea rezultatelor <sup>3</sup>
----------	-----------------------------------	-------------------	---	----------------------	---

### 3.1.3 Mese rotunde și dezbateri pe teme științifice

Nr. crt.	Denumirea manifestării științifice	Data desfășurării	Institut/ Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere	Valorificarea rezultatelor <sup>4</sup>
1.	Workshop –tradiții și cultură, centre ale olarilor din Banatul de pusti	Iunie 2022	MTC-T Centru de cercetare Management, Administrarea Afacerilor și Marketing	APDT Timiș; Facultatea de Management Agricol Timișoara	Lucrări științifice
2.	Relația dintre evenimente și turism	Septembrie 2022	FMTC –T - Centru de cercetare Management, Administrarea Afacerilor și Marketing	ZOOM- webinar	Lucrări științifice
3.	Decatlonul Cultural: Francais Juridique	Martie 2022	LLS/ Centrul de Cercetări Lingvistice și Interculturale	Université de Guyane; Université Auvergne et Université Lumière Lyon 2, France; Poznan University	10 evenimente culturale dedicate limbajul juridic francez; prelegeri profesori invitați, cursuri comune, online.
4.	Educația în pandemie	Mai 2022	Invitat prof. M. Manolescu		

### 3.2. Pentru studenți și masteranzi

Nr. crt.	Denumirea manifestării științifice	Tipul manifestării <sup>5</sup>	Data desfășurării	Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere	Valorificarea rezultatelor <sup>6</sup>
1.					UCDC prin: Institutul pentru Studiul Comparat al civilizațiilor Asociația de	

<sup>4</sup> Volumul în care s-au publicat lucrările înscrise la manifestarea științifică: denumire și link; numărul lucrărilor care s-au concretizat în articole; stadiul finalizării volumului/revistei.

<sup>5</sup> Conferință națională/ sesiune științifică/ masă rotundă/ dezbateri științifice etc.

<sup>6</sup> Volumul în care s-au publicat lucrările înscrise la manifestarea științifică: denumire și link; numărul lucrărilor care s-au concretizat în articole; stadiul finalizării.

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. crt.	Denumirea manifestării științifice	Tipul manifestării <sup>5</sup>	Data desfășurării	Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere	Valorificarea rezultatelor <sup>6</sup>
	9 MAI ZIUA EUROPEI	Webinar	09 Mai 2022	IIDO - FSJA	Cultură "Dimitrie Cantemir" Asociațiunea ASTRA – Despărțământul "Dimitrie Cantemir" București	Webinar
2.	Conferința Tinerilor	Conferință națională	Martie - Aprilie 2022	FSJA - CCJA	Centrul European pentru Promovarea Nediscriminării și Egalității de Șanse – NEDES 2014+	Volumul Conferinței
3.	Sesiunea națională de comunicări științifice a studenților și masteranzilor	Sesiune națională	6 mai 2022	UCDC, Facultatea de Drept, Cluj-Napoca	1. The Romanian Institute for Human Rights Bucharest, Romania 2. Asociația „Justitia Nihil Expetit Praemii” – AJNEP 3. Asociația absolvenților Facultății de Drept - ADCC 4. SCA Revnic, Cristian și Asociații 5. Editura Pro Universitaria	Publicare în Revista Juridică Studențească
4.	Turism și dezvoltare durabilă	Simpozion național-	Mai 2022	FMTC –T - Centru de cercetare Management, Administrarea Afacerilor și Marketing	Hotel Silvana Buziaș;	CD- cu ISBN
5.	“Economia- prezent și viitor”	Sesiune de comunicări, Ediția a XII-a	mai 2022	SE-CN	CECCAR Cluj-Napoca; SSMAR;	Volum de lucrări

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Denumirea manifestării științifice</b>	<b>Tipul manifestării<sup>1 5</sup></b>	<b>Data desfășurării</b>	<b>Facultate - Centru de cercetări organizatoare</b>	<b>Instituții partenere</b>	<b>Valorificarea rezultatelor<sup>6</sup></b>
					AFER; ASPES; Economistul.	
6.	Economia creativa. Marketingul inovarii	sesiune științifică	5 mai 2022/on line	Centrul de cercetare al Facultății de Economia și Administrarea Afacerilor	UCDC	Prezentare pe site-ul facultatii
7.	Sesiunea de comunicări științifice a studeților FLLS	13 mai 2022	LLS/ Centrul de Cercetări Lingvistice și Interculturale			
8.	Sesiunea de comunicări științifice a masteranzilor SIIA	13 mai 2022	LLS/ Centrul de Cercetări Lingvistice și Interculturale			
9.	Atelier francofon	17 martie 2022	LLS/ Centrul de Cercetări Lingvistice și Interculturale			
10.	Management Educațional – perspectivă finlandeză	Webinar cu participarea studenților și a reprezentanților or Ministerului Educației.	26 mai 2021	FSE+ME		
11.	întâlniri online cu studenți de la Coventry University	Webinar Întâlnire cu studenții	9 noiembrie 2021	Decan Chină și prodecan Cîrstea		
12.	lansare de carte ANDREI NOVAC	Întâlnire cu studenții de la DPPD, PIPP și CPIPP	2022	Invitați - conf. univ. dr. Daniel Cristea Enache și conf. univ. dr. Răzvan Voncu - Universitatea din București		
13.	Ziua Culturii Naționale	Întâlnire cu studenții de la DPPD, PIPP și CPIPP	11 ianuarie 2022			

Nr. crt.	Denumirea manifestării științifice	Tipul manifestării <sup>5</sup>	Data desfășurării	Facultate - Centru de cercetări organizatoare	Instituții partenere	Valorificarea rezultatelor <sup>6</sup>
14.	Întâlnire cu Carmen Lică este președinte Centrul Național Step by Step	Întâlnire cu studenții de la DPPD, PIPP și CPIPP	9 martie 2022			

#### 4 INSTITUȚII PARTENERE ÎN DOMENIUL CERCETĂRII

Nr. Crt.	Instituție parteneră <sup>7</sup>	Perioada valabilității parteneriatului	Alte informații relevante	Fac./Inst.
1.	Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării	2021-2022		SJA -B
2.	Centrul European pentru Promovarea Nediscriminării și Egalității de Șanse – NEDES 2014+	2021-2022		SJA -B
3.	Colegiul Național "Ion Neculce"	2021-2022		SJA -B
4.	Inspectoratul Școlar al Municipiului București	2021-2022		SJA -B
5.	Școala Gimnazială "Herăstrău"	2021-2022		SJA -B
6.	Institutul de Istorie „George Barițiu” a Academiei Române, Filiala Cluj	Nedeterminată (încheiat la data de 17.05.2010)	Dezvoltarea în comun de proiecte de cercetare științifică; Organizarea de activități comune în domeniul cercetării științifice-sesiuni de comunicări științifice, simpozioane, conferințe, mese rotunde, debateri publice etc. Facilitarea reciprocă a accesului cadrelor și cercetătorilor la resursele informaționale de care dispun cele două entități semnatare (biblioteci); Editarea în comun de volume care să conțină rezultatele cercetării științifice (tratate, monografii, culegeri de studii, etc).	D-CN

<sup>7</sup> Pentru fiecare partener trebuie făcută dovada documentului care atesta parteneriatul. Aceste documente se vor atasa prezentului document, în format fizic sau electronic.

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Instituție parteneră<sup>7</sup></b>	<b>Perioada valabilității parteneriatului</b>	<b>Alte informații relevante</b>	<b>Fac./Inst.</b>
7.	Institutul Român pentru Drepturile Omului	Nedeterminată (încheiat la data de 16.11.2012)	<p>Organizarea de evenimente pe teme de formare, informare, cercetare și documentare;</p> <p>Organizarea în comun de activități de formare a cadrelor didactice, a studenților și cercetătorilor în domeniul drepturilor omului și dezvoltarea capacităților de înțelegere a relațiilor de colaborare dintre principiile și instituțiile juridice, normele legislative și drepturile omului;</p> <p>Organizarea și participarea în comun la conferințe, simpozioane, seminarii, ateliere, sesiuni de comunicări, simpozioane naționale/ internaționale pe teme specifice obiectului de activitate al celor două instituții.</p>	D-CN
8.	Institutul de Științe Administrative din Republica Moldova	Nedeterminată (încheiat la data de 23.10.2010)	<p>Dezvoltarea în comun de proiecte de cercetare științifică;</p> <p>Organizarea de activități comune în domeniul cercetării științifice-sesiuni de comunicări științifice, simpozioane, conferințe, mese rotunde, dezbateri publice etc.</p> <p>Facilitarea reciprocă a accesului cadrelor și cercetătorilor la resursele informaționale de care dispun cele două entități semnatare (biblioteci);</p> <p>Editarea în comun de volume care să conțină rezultatele cercetării științifice (tratate, monografii, culegeri de studii, etc).</p> <p>Facultatea de Drept Cluj este partener al Institutului de Științe Administrative din Moldova în 2012 în organizarea conferinței „Perpetua misiune a administrației publice de a fi în serviciul societății.” Cadrele didactice din Facultatea de Drept Cluj au participat la Conferințele Naționale cu participare internațională organizate de către Institutul de Științe Administrative din Republica Moldova în anii 2006; 2008, 2011; 2012;</p>	D-CN

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Instituție parteneră</b>	<b>Perioada valabilității parteneriatului</b>	<b>Alte informații relevante</b>	<b>Fac./Inst.</b>
9.	Oficiul Registrului Comertului de pe lângă Tribunalul Cluj	Nedeterminată (încheiat la data de 11.11.2011)	Organizare de activități comune și evenimente; schimb de invitații pentru susținerea unor prelegeri de interes comun.	D-CN
10.	Asociația absolvenților Facultății de Drept - ADCC (protocol și proiect anual)	Nedeterminată (încheiat la data de 08.02.2014)	Păstrarea și consolidarea legăturilor dintre facultate și absolvenți aceștia; Derularea unor proiecte educaționale comune (exemplu: activități de Cercetare științifică, conferințe, mese rotunde, colocvii, schimb de experiență și alte asemenea activități); Organizarea Sesiunii de comunicări a studenților și masteranzilor studenților anual conform Proiectului anexat protocolului Organizare simpozion științific privind obligațiile angajaților în materia legislației muncii și a legislației fiscale 8 decembrie 2016 în cadrul Proiectului de cercetare "Doing business in Romania"; Organizare simpozion „Noutăți în legislația muncii” 2017, organizare workshop-uri 2018, 2019.	D-CN
11.	Colegiul Medicilor Cluj (protocol și anexa)	Nedeterminată (încheiat la data de 04.02.2016, reînnoire anuală)	Organizarea în comun de evenimente pe teme juridice, medicale, educative, sociale, culturale etc; Organizarea în comun de activități de formare a medicilor, a juristilor în general și anume a avocaților, a judecătorilor, a notarilor, a consilierilor juridici, a mediatorilor, a cadrelor didactice universitare și organizarea de: workshopuri, ateliere, sesiuni de comunicări științifice, simpozioane naționale/internaționale, cursuri, proiecte; Organizarea workshop-ului "DREPTUL SĂNĂTĂȚII" în 26 - 27 mai 2016 Organizarea workshop-ului "DREPTUL SĂNĂTĂȚII" în 5 mai 2017, atelier iunie 2017 Organizarea workshop-ului "DREPTUL SĂNĂTĂȚII" în 3-4 mai 2018	D-CN



**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

Nr. Crt.	Instituție parteneră <sup>7</sup>	Perioada valabilității parteneriatului	Alte informații relevante	Fac./ Inst.
			Organizarea workshop-ului "DREPTUL SĂNĂTĂȚII" în 24 mai 2019 Organizarea workshop-ului "DREPTUL SĂNĂTĂȚII" în 22 mai 2020 Organizarea workshop-ului "DREPTUL SĂNĂTĂȚII" în 22 mai 2021	
12.	Colegiul Farmaciștilor Cluj	Nedeterminată (încheiat la data de 22.04.2016)	Organizarea în comun de activități de formare a farmaciștilor, a juristilor în general și anume a avocaților, a judecătorilor, a notarilor, a consilierilor juridici, a mediatorilor și a cadrelor didactice universitare și a altor activități ce pot face obiectul activităților interdisciplinare; Organizarea și participarea în comun la work-shopuri, ateliere, sesiuni de comunicări științifice, simpozioane naționale/internationale, cursuri, proiecte; Organizarea workshop-ului "DREPTUL SĂNĂTĂȚII" în 27 mai 2016.	D-CN
13.	Facultatea de Drept din Chișinău a Academiei „Ștefan cel Mare” a Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova	Nedeterminată (încheiat la 25.06.2019)	Colaborarea implică: dezvoltarea în comun de proiecte de cercetare științifică; organizarea de activități comune în domeniul cercetării științifice – sesiuni de comunicări științifice, simpozioane, conferințe, mese rotunde, dezbateri publice; facilitarea reciprocă a accesului cadrelor didactice și a cercetătorilor la resursele informaționale de care dispun cele două entități semnatare; editarea în comun de volume care să conțină rezultatele cercetării științifice (tratate, monografii, culegeri de studii).	D-CN
14.	Inspectoratul Teritorial de Muncă Cluj	Determinată (încheiat de la data de 01.11.2016 până la 01.11.2021)	Organizare simpozion științific privind obligațiile angajaților în materia legislației muncii și a legislației fiscale 2016, 2017 în cadrul Proiectului de cercetare "Doing business in Romania". Simpozionul privind obligațiile angajaților în materia legislației muncii și a legislației fiscale.	D-CN

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Instituție parteneră<sup>7</sup></b>	<b>Perioada valabilității parteneriatului</b>	<b>Alte informații relevante</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
			<p>Organizare cercuri studențești pe diferite ramuri: dreptul muncii, drept administrativ, etc.</p> <p>Organizarea în parteneriat și a altor tipuri de activități, cum ar fi: conferințe; bursa locurilor de muncă pentru studenți și absolvenți; campanii de informare privind noutățile legislative și modul de aplicare a acestora; oferta educațională, etc.</p>	
15.	Casa Județeană de Pensii Cluj	Determinată (încheiat la data de 01.11.2016 până la 01.11.2021)	<p>Organizare simpozion științific privind obligațiile angajaților în materia legislației muncii și a legislației fiscale, 8 decembrie 2016, 2017 în cadrul Proiectului de cercetare "Doing business in Romania".</p> <p>Organizare cercuri studențești pe diferite ramuri: dreptul muncii, drept administrativ, etc.</p> <p>Organizarea în parteneriat și a altor tipuri de activități, cum ar fi: conferințe; bursa locurilor de muncă pentru studenți și absolvenți; campanii de informare privind noutățile legislative și modul de aplicare a acestora; oferta educațională, etc.</p>	D-CN
16.	Agenția Județeană Pentru Ocupare Forței de Muncă Cluj	Determinată (încheiat la data de 08.12.2016 până la 08.12.2020)	<p>Organizare simpozion științific privind obligațiile angajaților în materia legislației muncii și a legislației fiscale, 8 decembrie 2016, în 2017 în cadrul Proiectului de cercetare "Doing business in Romania."</p> <p>Organizare cercuri studențești pe diferite ramuri: dreptul muncii, drept administrativ, etc.</p> <p>Organizarea în parteneriat și a altor tipuri de activități, cum ar fi: conferințe; bursa locurilor de muncă pentru studenți și absolvenți; campanii de informare privind noutățile legislative și modul de aplicare a acestora; oferta educațională, etc.</p>	D-CN
17.	Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj	Determinată	Organizare simpozion științific privind obligațiile angajaților în materia legislației muncii și a legislației fiscale, 8 decembrie 2016, în cadrul Proiectului de cercetare "Doing business in Romania."	D-CN

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Instituție parteneră</b>	<b>Perioada valabilității parteneriatului</b>	<b>Alte informații relevante</b>	<b>Fac./Inst.</b>
18.	APDT Timiș;	nelimitat		MTC-T
19.	Arhiepiscopia Timișoara	nelimitat		MTC-T
20.	Hotel Silvana Buziaș	nelimitat		MTC-T
21.	SC Fantasy Travel SRL	nelimitat		MTC-T
22.	SC BABEL Center SRL	nelimitat		MTC-T
23.	Facultatea de management aplicat, economie și finanțe – Belgrad (Universitatea „ Business Academy “ din Novi Sad )	nelimitat		MTC-T
24.	Corpul Experților Contabilit și Contabililor Autorizați din România, Filiala Cluj	2016 - 2022		SE-CN
25.	Consortiul Național de Învățământ Superior pentru Cercetare, Governanță, Internaționalizare și Asigurarea Calității	Acord parteneriat, perioadă nederminată	Consortiul de cooperare academică	SEd-B
26.	Universitatea din Florența, Italia	Agreement of Cultural and Scientific Cooperation, UNESCO Transdisciplinarz Chair Human Development and Culture of Peace	Consortiul de cooperare academică – în curs de realizare	Chaire UNESCO SEd-B
27.	Comisia Națională a României pentru UNESCO	Consortiul lucrativ	Organizare comună de activități	Chaire UNESCO SEd-B
28.	Comisia Națională a Franței pentru UNESCO	Consortiul lucrativ	Organizare comună de activități	Chaire UNESCO SEd-B
29.	Comisia pentru UNESCO Veneția	Consortiul lucrativ	Organizare comună de activități	Chaire UNESCO SEd-B
30.	Universitatea din Murcia, Spania	General Bilateral Agreement, semant în 2015, cu valabilitate nederminată	Consortiul de cooperare academică	SEd-B
31.	Universitatea din Bergamo, Italia	Consortiul lucrativ	Consortiul de cooperare academică și UNESCO - Consortiul de cooperare academică – în curs de realizare	Chaire UNESCO SEd-B
32.	Universitatea din Sétif, Algeria	Consortiul lucrativ -Universitatea de Vară Geneva, 2014, pe perioadă nelimitată	Consortiul de cooperare academică și UNESCO	Chaire UNESCO SEd-B
33.	Comisia Națională TOGO	Consortiul lucrativ - UNESCO	Consortiul de cooperare academică și UNESCO	Chaire UNESCO SEd-B

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Instituție parteneră</b>	<b>Perioada valabilității parteneriatului</b>	<b>Alte informații relevante</b>	<b>Fac./Inst.</b>
34.	Universitatea la Rioja, Spania	Consortiu lucrativ -Universitatea de Vară Geneva, 2014, pe perioadă nelimitată	Consortiu de cooperare academică și UNESCO	Chaire UNESCO SEd-B
35.	Collège Henri Dunant, Genève, Suisse	Consortiu lucrativ -Universitatea de Vară Geneva, 2014, pe perioadă nelimitată	Consortiu de cooperare academică și UNESCO	Chaire UNESCO SEd-B
36.	Institute for Economic Studies Europe	Consortiu lucrativ	Cooperare UNESCO - în curs de realizare	Chaire UNESCO SEd-B
37.	OIDEL, Genève, Suisse	Consortiu lucrativ -Universitatea de Vară Geneva, 2014, pe perioadă nelimitată	Consortiu de cooperare ONU - UNESCO	Chaire UNESCO SEd-B
38.	Federația Română a Asociațiilor, Centrelor și Cluburilor pentru UNESCO, România (FRACCU)	Acord de parteneriat, 2014 - 2017, cu posibilitatea reînnoirii	Consortiu de cooperare UNESCO - în curs de reînnoire	Chaire UNESCO SEd-B
39.	Institutul de Științe ale Educației	Protocol de colaborare, perioadă nedeterminată	Parteneriat de cooperare academică	SEd-B
40.	Institutul de Antropologie Fr. Rainer, Academia Română	Acord de parteneriat, semnat în 2014, valabilitate 3 ani, cu posibilitatea reînnoirii	Parteneriat de cooperare academică - în curs de reînnoire	SEd-B
41.	UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRONOMICE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ DIN BUCUREȘTI	Acord de parteneriat	Cooperare academică și participare comună la activități UNESCO	Chaire UNESCO SEd-B
42.	Inspectoratul Școlar al Municipiului București	Protocol de colaborare, 2019-2020, reînnoit anual	Parteneriat socio-profesional (practica pedagogică și angajabilitate)	SEd-B
43.	Inspectoratul Școlar al Municipiului București, Inspectoratul Școlar al sectorului 5	Protocol de colaborare, reînnoit anual	Parteneriat de cooperare academică – conținut de educație	SEd-B Chaire UNESCO
44.	Universitatea din Sofia, „st. Kliiment Ohridski”, Bulgaria	Acord general bilateral, pe perioadă nedeterminată	Parteneriat de cooperare academică	Chaire UNESCO SEd-B
45.	Universitatea din Skopje, Macedonia	Consortiu lucrativ	Parteneriat de cooperare academică - în curs de realizare	Chaire UNESCO SEd-B
46.	Asociația pentru Terapie Umanist Comportamentală	Acord de parteneriat, semnat în 2016, valabilitate 3 ani	Parteneriat socio-profesional	SEd-B
47.	Centrul Municipiului București de Resurse și de Asistență Educațională	Protocol de colaborare, cu posibilitatea reînnoirii	Parteneriat socio-profesional - în curs de reînnoire	SEd-B
48.	Liceul Marin Preda Bucuresti	Protocol de colaborare, 2019 - 2020, cu posibilitatea reînnoirii	Parteneriat socio-profesional	SEd-B

Nr. Crt.	Instituție parteneră	Perioada valabilității parteneriatului	Alte informații relevante	Fac./Inst.
49.	S.C. Dynamic Human Resources Grup SRL	Acord de parteneriat, pe perioadă nedeterminată	Parteneriat socio-profesional	SEd-B
50.	Grădinița `Palatul Copiilor` Bucurști	Protocol de colaborare, 2019 – 2020, cu posibilitatea reînnoirii	Parteneriat socio-profesional	SEd-B
51.	Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Colaborare internă	Cooperare la nivelul universității	SEd-B
52.	Grupul Scolar Tiu Dumitrescu Bucuresti	Protocol de colaborare, 2019 – 2020, cu posibilitatea reînnoirii	Parteneriat socio-profesional	SEd-B

## 5 PUBLICAREA DE CĂRȚI

### 5.1 Cărți în edituri internaționale

Nr. Crt.	Nume și prenume autor	Titlul lucrării	Editura / localitatea	Alte detalii	Fac./Inst.
1.	Pohoată Gabriela	De ce există rău în această lume?!	Lambert Academic Publishing	Aprilie 2022	SJA-B
2.	Emilia Pascu	Despre design si nu numai	Lambert Academic Publishing		MTC-B
3.	Octavia Costea C	Parents guide on Peace and non Violence Culture	Pro Universitaria	Apare sub egida UNESCO	Chaure UNESCO Sed-B

### 5.2 Cărți în edituri naționale recunoscute CNCS

Nr. Crt.	Nume și prenume autor	Titlul lucrării	Editura / localitatea	Alte detalii	Fac./Inst.
1.	Tomescu Mădălina Stănculescu Daniela	Caiet-Îndrumar pentru studenții care efectuează practica în instituțiile publice sau organizații neguvernamentale, ediția a 11-a	Prouniversitaria	Mai, 2022	SJA-B
2.	Tomescu Mădălina	Știința administrației. Ediția a VI-a revăzută și adăugită	Prouniversitaria	Ianuarie 2022	SJA-B
3.	Ciutacu Ionuț	Drept roman. Caiet de seminar	În curs de redactare	Septembrie 2022	SJA-B
4.	Ciutacu Ionuț	Istoria statului și dreptului românesc. Caiet de seminar	În curs de redactare	Septembrie 2022	SJA-B
5.	Cristian Jora, Ioan Ciochină-Barbu	Drept civil. Drepturile reale, Ediția a IV revăzută și adăugită	Universul Juridic	August 2022	SJA-B
6.	Pohoată Gabriela	Ontologie și creație în filosofia lui Eminescu- ediție bilingvă	Editura Academiei Române	Iunie 2022	SJA-B
7.	Pohoată Gabriela	Etică și integritate academică- licență și master( 2 volume)		Septembrie 2022	SJA-B

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Editura / localitatea</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
8.	Corlățean Titus	Drept intrnațional public. Note de curs		Septembrie 2022	SJA-B
9.	Ștefănescu Alexandru	Ratiune si modernitate – Descartes, Leibniz si filosofia modernă	Editura Academiei Romane	Septembrie 2022	SJA-B
10.	Rodica Diana Apan	Drept comercial- editia a doua	Pro Universitaria, București	2022	D-CN
11.	Cordoș Alexandru	Etică și integritate academică - caiet de seminar	Pro Universitaria, București	2022	D-CN
12.	Jucan Codruța-Ștefania	Legislație specială în dreptul administrativ	Pro Universitaria, București	2022	D-CN
13.	Jucan Codruța-Ștefania	Instituții administrative și administrație publică în România	Pro Universitaria, București	2022	D-CN
14.	Radu Mariana-Narcisa	Drept penal –partea specială I. Manual de studiu individual	Pro Universitaria, București	2022	D-CN
15.	Emilia Pascu	Alimentele- o noua provocare	Universitara / Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
16.	Emilia Pascu, coordonator	Teste grila pentru examenul de licenta	ProUniversitaria/Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
17.	Oana Milea	Mediul de afaceri european	Universitara/ Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
18.	Oana Milea	Economia serviciilor	Universitara/ Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
19.	Militaru Cezar, Zanfir Adriana	Managementul afacerilor internaționale	Universitara/ Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
20.	Militaru Cezar, Zanfir Adriana, Drăgut Bogdănel	Management prin calitate, Ediția a III-a	Universitara/ Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
21.	Militaru Cezar, Zanfir Adriana	Managementul organizației	Universitara/ Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
22.	Neacsu Nicolae, Băltăretu Andreea, Neacsu Monica	Economia turismului. Studii de caz	Universitara/ Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
23.	Dragut Bogdanel	Cercetari de marketing	Prouniversitaria/Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
24.	Dragut Bogdanel	Management prin calitate	Universitara/ Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
25.	Luminita Jalbă	Standarde Internationale de Contabilitate.Note de curs	ProUniversitaria/Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
26.	Luminita Jalbă, Orheian Oana	Contabilitate financiară	ProUniversitaria/Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
27.	Luminita Jalbă, Orheian Oana	Bazele Contabilității. Caiet de aplicații (actualizare)	ProUniversitaria/Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
28.	Pavel Camelia	Tehnologii comerciale	Universitara/ Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
29.	Pavel Camelia	Marketing	Universitara/ Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
30.	Burda Alexandru	Comerțul electronic. Suport de curs. Ediția a II-a.	ProUniversitaria/Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
31.	Burda Alexandru	Protecția consumatorului în turism. Note de curs	ProUniversitaria/Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
32.	Burda Alexandru	Electronic Commerce. Course notes	ProUniversitaria/Bucuresti	În curs de elaborare	MTC-B
33.	Duta Oana	”Dreptul afacerilor. Curs universitar. Culegere de spete”	Editura Universitară	În curs de elaborare	MTC-B

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Editura / localitatea</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
34.	Sabău Crăciun, Miculescu Marius	Analiza economico financiara a intreprinderilor din comert si turism.	Eurostampa, Timișoara		MTC-T
35.	Sava Cipriana	Turismul balnear bănațean	Eurostampa, Timișoara		MTC-T
36.	Pavel Ciprian	Marketingul firmelor competitive	Eurostampa, Timișoara		MTC-T
37.	Mițariu Christina	Manual pt limba germana	Eurostampa, Timișoara		MTC-T
38.	Mițariu Christina	Lirica trubadurilor - un model romanic prestigios	Eurostampa, Timișoara		MTC-T
39.	Sava Cipriana (coordonator)	Cramele din județul Timiș	Eurostampa, Timișoara		MTC-T
40.	Radu Lenghel	Contabilitate institutiilor publice	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
41.	Cristina Fătu	Matematici aplicate in economie	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
42.	Cristina Fătu	Statistica economica	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
43.	Cristina Fătu	Econometrie	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
44.	Cristina Fătu	Metodologia cercetarii stiintifice	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
45.	Cristina Fătu	Culegere de probleme: Matematici aplicate in economie	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
46.	Radu Danciu	Contabilitatea afacerilor - teorie si practica	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
47.	Marius Deac	Intocmirea situatiilor financiare consolidate	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
48.	Pocol Adrian	Marketing- teorie și practică	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
49.	Pocol Adrian	Comunicare și relații publice	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
50.	Pocol Adrian	Prețuri și concurență	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
51.	Mihaela Nicoară	Evaluarea intreprinderii	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
52.	Miranda Vlad	Informatica economica	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
53.	Miranda Vlad	Baze de date	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
54.	Miranda Vlad	Business intelligence	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN
55.	Mugurel Pop	Gestiunea financiară - manual universitar	Editură recunoscută, Cluj-Napoca, 2022		SE-CN

*Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022*

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Editura / localitatea</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
56.	Valentina Zaharia	MARKETING-Studii de caz	Pro Universitaria		EAA
57.	Georgeta Ilie	Culegere de teste grila pentru examenul de licență la specializarea Economie si afaceri internationale (facultatea EAA-UCDC)			EAA
58.	Irina Nicolau	Marketing internațional			
59.	Constantinescu Liliana Aurora	Management, risc si profitabilitate in institutiile de credit			EAA
60.	Constantinescu Liliana Aurora	Institutiile de credit, produse si servicii bancare			EAA
61.	Dumitrașcu Roxana Aabela Dumitrașcu Vadim	Managementul performanțelor financiare			EAA
62.	Dumitrașcu Roxana Arabela	Controlling			EAA
63.	Dumitrașcu Vadim	Managementul investițiilor			EAA
64.	Dumitrașcu Vadim Dumitrașcu Roxana Arabela	Dianostic financiar și evaluare			EAA
65.	Dumitrașcu Vadim	Culegere de teste pentru examenul de licenta, Program FB. coautor cap. Cunostinte economice fundamentale, 50 intrebari			EAA
66.	Dumitrașcu Vadim	Culegere de teste pentru examenul de licenta, Program CIG. coautor cap. Cunostinte economice fundamentale, 50 intrebari			EAA
67.	Dumitrașcu Roxana Aabela	Culegere de teste pentru examenul de licenta, Program FB, coautor cap. Gestiune financiara a intreprinderii si analiza economico-financiara, 50 intrebari,			EAA
68.	Dumitrașcu Roxana Aabela	Culegere de teste pentru examenul de licenta, Program CIG, coautor cap. Gestiune financiara a intreprinderii si analiza economico-financiara, 50 intrebari,			EAA
69.	Dumitrașcu Roxana Aabela Dumitrașcu Vadim	Managementul performanțelor financiare			EAA
70.	Dumitrașcu Roxana Arabela	Controlling			EAA
71.	Dumitrașcu Vadim	Managementul investițiilor			EAA
72.	Dumitrașcu Vadim Dumitrașcu Roxana Arabela	Dianostic financiar și evaluare			EAA
73.	Niculae Mirela	Produse si servicii de asigurari (revizuire)			EAA



**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Editura / localitatea</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
74.	Niculae Mirela	Contabilitatea financiară a societăților. Lucrări practice. Aplicații rezolvate, studii de caz și lucrare practică monografică, Ediția a VI-a, revăzută și adăugită (coautor)			EAA
75.	Alexandru-Vana Florentina	Grammatik anders vol. II	Editura Pro Universitaria, Bucuresti		LLS
76.	Toader Radu	Mic dicționar de termeni lingvistici ai limbii chineze contemporane	Editura Pro Universitaria, Bucuresti		LLS
77.	Toader Radu	Verbe uzuale ale limbii chineze contemporane	Editura Pro Universitaria, Bucuresti		LLS
78.	Toader Radu	Colecția de caractere chinezești: primele 500	Editura Pro Universitaria, Bucuresti		LLS
79.	Costea Octavia	Didactica actuală	Prouniversitaria	Ediție revizuită	Sed-B
80.	Marin Tudor	Pedagogie	Prouniversitaria	2020	Sed-B
81.	Mihaela Sterian	Psihologie generala. Fundamentele psihologiei. Psihologia personalitatii ,	Editura Pro Universitara, Bucuresti, ISBN: 978-606-26-0876-7	2020, editie a II a - adaugata si revizuită	
82.	Camelia Brîncoveanu	Practică pedagogică	Ediție revizuită și adăugită, Editura ProUniversitaria, București, 2020 ISBN: 978-606-26-1162-0	63 p.	
83.	Camelia Brîncoveanu	Practică pedagogică în învățământul primar și preșcolar	Editura ProUniversitaria, București, 2020 ISBN: 978-606-26-1170-5	67p.	
84.	Mihaela Daniela Cîrstea, Alexandra Dragomirescu, Ileana Sanda	Lecția de Limba și literatura română – clasa a VIII-a	Editura Litera, 2020 ISBN: 978-606-33-5479-3	208	
85.	Mihaela Daniela Cîrstea, Alexandra Dragomirescu, Ileana Sanda	Limba și literatura română – clasa a VIII-a	Editura Litera, 2020 ISBN: 978-606-33-6677-2	128	

## 6 PUBLICAREA DE ARTICOLE

## 6.1 Articole ISI

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume Autor/autori</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea publicației</b>	<b>Link, BDI</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
1.	Perju-Dumbrava Dan	Marks of the Covid Pandemic in Forensic medicine	Revista română de Medicină Legală	<a href="http://rjlm.ro/index.php/editorialboard">http://rjlm.ro/index.php/editorialboard</a>	D-CN
2.	Oana Mionel, Oana Orheian	Companiile unicorn si industria capitalului de risc	Academic journal of Economic Studies	<a href="http://www.ajes.ro">www.ajes.ro</a>	MTC-B
3.	Oana Orheian	Metode de plata moderne folosite in tranzactiile internationale de marfuri	Academic journal of Economic Studies	<a href="http://www.ajes.ro">www.ajes.ro</a>	MTC-B
4.	Oana Mionel, Oana Orheian	Bunurile tranzactionate la bursele de marfuri	Academic journal of Economic Studies	<a href="http://www.ajes.ro">www.ajes.ro</a>	MTC-B
5.	Silviu Stanciu, Irina A. Tache, Magdalena Gurzun, Alexandru Sorici, Alexandru Croitoru, Dragos Cuzino, <u>Diana Ligia Tudor</u> , Sorin Lazar	Artificial Intelligence in cardiovascular medical imaging	Romanian Journal of Military Medicine, "Carol Davila" University of Medicine and Pharmacy Publishing House	<a href="http://www.revistamedicina militar.ro/wp-content/uploads/2020/10/Artificial-Intelligence-in-cardiovascular-medical-imaging.pdf">http://www.revistamedicina militar.ro/wp-content/uploads/2020/10/Artificial-Intelligence-in-cardiovascular-medical-imaging.pdf</a>  <a href="https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC6474254">https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC6474254</a>	LLS-B
6.	Perju-Dumbrava Dan et all	Interferente legislative in activitatea expertului medicolegal recomandat	Romanian Journal of Legal Medicine		D-CN
7.	Perju-Dumbrava Dan et all	Aspect medico-legale in leziunile de resuscitare	Journal of Clinical Medicine		D-CN
8.	Perju-Dumbrava Dan et all	Interferente legislative in expertizele medicolegale psihiatrice	Romanian Journal of Legal Medicine		D-CN

Nr. Crt.	Nume și prenume Autor/autori	Titlul lucrării	Denumirea publicației	Link, BDI	Fac./Inst.
9.	Jucan Codruța-Ștefania	Jouridical Protection of Mobile Patrimony in Romania	Journal of Ancient History and Art History		D-CN
10.	Dragisa Stanujkic, Darjan Karabasevic, Gabriela Popovic, Cipriana Sava	Simplified pivot pairwise relative criteria importance assessment (PIPRECIA-S) method	Romanian Journal of Economic Forecasting ( 1582-6163) ISSN 1582-6163 E-ISSN: 2537-6071 pag. 170-183 Factor impact 0,831 Nr.4 /2021	<a href="https://ipe.ro/rjef.htm">https://ipe.ro/rjef.htm</a>	MTC-T
11.	Mihaela Nicoară	Cresterea economica si bunastarea populatiei			SE-CN
12.	Miranda Vlad	Studiu privind invatamantul online			SE-CN
13.	Rodica Tirlea	Aspecte practice privind expertiza contabilă judiciară ca mijloc de probă în instanță			SE-CN

## 6.2 Articole indexate BDI

Nr. Crt.	Nume și prenume autor	Titlul lucrării	Denumirea publicației	Link, BDI	Fac./Inst.
1.	Tomescu Mădălina	Dreptul respectarea vieții private	Volumul conferinței GDPR, Nov. 2021	În curs de publicare	SJA-B
2.	Tomescu Mădălina	Combaterea violenței în școala modernă	Revista BDI	În curs de redactare	SJA-B
3.	Ciutacu Ionuț	Rolul dreptului roman în evoluția dreptului românesc în opera lui Dimitrie Cantemir	Revista BDI	In curs de redactare	SJA-B
4.	Evelina Oprina	Proportionalitatea măsurilor de executare silită - spre un nou principiu al procedurii civile execuționale	Revista Dreptul	Acceptat spre publicare în nr. 2/2022	SJA-B
5.	Evelina Oprina	Despre nevoia încuviințării executării silite a titlurilor executorii fiscale	Volumul Conferinței Internaționale "Le nouveau Code de procedure civile roumain: Vu de l'interieur – Vu de l'exterieur", Ed. Hamangiu, București,		SJA-B

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea publicației</b>	<b>Link, BDI</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
			2021		
6.	Evelina Oprina	Cât de înșelătoare pot fi aparențele în executarea silită?	Volumul colectiv "In Honorem Flavius Antoniu Baias, Aparența în drept", vol.II, Ed. Hamangiu, București, 2021		SJA-B
7.	Evelina Oprina	Instanța - un altfel de participant la executarea silită	Volumul Conferinței internaționale "Importanța vădită a Dreptului execuțional civil pentru buna funcționare a unui stat de drept - In memoriam Jacques Isnard"	În curs de publicare	SJA-B
8.	Stoica Marcela Monica	Populismul între trecut și viitor	Revista BDI	În curs de redactare	SJA-B
9.	Pohoăță Gabriela	O posibilă abordare transdisciplinară a expansiunii tehnologice actuale	Revista de filosofie, NY	În curs de publicare	SJA-B
10.	Pohoăță Gabriela	Există fericire în această lume?	Revista de filosofie, Grecia	În curs de publicare	SJA-B
11.	Corlățean Titus	Aderarea Uniunii Europene la Convenția Europeană a Drepturilor Omului	Revista BDI	În curs de redactare	SJA-B
12.	Corlățean Titus	Parteneriatul dintre Consiliul Europei și Uniunea Europeană – standard democratice, drepturile omului, sisteme de monitorizare	Revista BDI	În curs de redactare	SJA-B
13.	Perju Dumbrava Dan, Apan Rodica Diana	Controversial Aspects of the Medico-Legal Expertise of Recommended Experts in Romania	Revista Fiat Iustitia nr. 2/2021	<a href="https://fiatiustitia.ro/">https://fiatiustitia.ro/</a> ; Sustinut la International Conference „The Rule of Law: from its Origins to the Present”, UCDC, București, România, 9-11 septembrie, 2021	D-CN
14.	Jucan Codruța- Ștefania	New View in European Legislation regarding Pets	Revista Fiat Iustitia nr. 2/2021	<a href="https://fiatiustitia.ro/">https://fiatiustitia.ro/</a>	D-CN
15.	Radu Mariana Narcisa	Some Aspects of the Impact of Criminal Policy Measures on	Revista Fiat Iustitia nr. 2/2021	<a href="https://fiatiustitia.ro/">https://fiatiustitia.ro/</a>	D-CN

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea publicației</b>	<b>Link, BDI</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
		the Prevention or Control of Infectious Diseases			
16.	Radu Mariana Narcisa	Current issues regarding the crime of rape	Revista Fiat Iustitia nr. 2/2021	<a href="https://fiatiustitia.ro/">https://fiatiustitia.ro/</a> ; Sustinut la International Conference „The Rule of Law: from its Origins to the Present”, UCDC, București, România, 9-11 septembrie, 2021	D-CN
17.	Ros Nicolae	Dreptul la initiativa legislativa	Revista Fiat Iustitia nr.2/ 2022	<a href="https://fiatiustitia.ro/">https://fiatiustitia.ro/</a>	D-CN
18.	Emilia Pascu	Locul clientilor in economia moderna	Academic journal of Economic Studies	<a href="http://www.ajes.ro/">http://www.ajes.ro/</a>	MTC-B
19.	Emilia Pascu, Oana Milea	Posibilitati de crestere economica folosind tehnici inovative	Academic journal of Economic Studies	<a href="http://www.ajes.ro/">http://www.ajes.ro/</a>	MTC-B
20.	Emilia Pascu, Oana Milea	Analiza retrospectiva a comerțului cu marfuri alimentare între 2010-2020	Academic journal of Economic Studies	<a href="http://www.ajes.ro/">http://www.ajes.ro/</a>	MTC-B
21.	Oana Milea, Emilia Pascu	Impactul economic al serviciilor turistice	-	-	MTC-B
22.	Oana Milea, Emilia Pascu	Dinamica schimburilor comerciale cu principalele state MERCOSUR	-	-	MTC-B
23.	Militaru Cezar, Adriana Zanfir, Daniel Lauretiu Stefan	Implications of the application of The General Data Protection Regulation 2016/679 in the Romanian economy	Knowledge Horizons. Economics	EBSCO Host, ProQuest, RePec Ulrich's Periodicals Directory, Open J-Gate Index Copernicus, Global Impact Factor <a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a>	ICSM
24.	Cezar Militaru, Adriana Zanfir, Daniel Laurentiu Stefan	Internationalization of globally born firms - challenges and perspectives	Knowledge Horizons. Economics	EBSCO Host, ProQuest, RePec Ulrich's Periodicals Directory, Open J-Gate Index Copernicus, Global Impact Factor <a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a>	ICSM
25.	Andreea Băltărețu	Amenințări asupra turismului internațional	Knowledge Horizons	EBSCO Host, ProQuest, RePec Ulrich's Periodicals Directory, Open J-Gate Index Copernicus, Global Impact Factor <a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a>	ICSM
26.	Andreea Băltărețu	Turismul în contextul globalizării	Knowledge Horizons	EBSCO Host, ProQuest, RePec Ulrich's Periodicals Directory, Open J-Gate Index Copernicus, Global Impact Factor <a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a>	ICSM
27.	Luminita Jalbă	Contabilitatea bancară în contextul actual	Revista FBC		FBC-M
28.	Pavel Camelia	Titlu rezervat			
29.	Alexandru Burda	Modern significance of food expiring period labelling	Knowledge Horizons. Economics	EBSCO Host, ProQuest, RePec Ulrich's Periodicals Directory, Open J-Gate Index Copernicus, Global Impact Factor <a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a>	ICSM

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea publicației</b>	<b>Link, BDI</b>	<b>Fac./Inst.</b>
30.	Alexandru Burda	Defining electronic commerce as a practical concept	Knowledge Horizons. Economics	EBSCO Host, ProQuest, RePec Ulrich's Periodicals Directory, Open J-Gate Index Copernicus, Global Impact Factor <a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a>	ICSM
31.	Alexandru Burda	Inventory role in effectively and efficiently managing the logistics systems of companies	Knowledge Horizons. Economics	EBSCO Host, ProQuest, RePec Ulrich's Periodicals Directory, Open J-Gate Index Copernicus, Global Impact Factor <a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a>	ICSM
32.	Alexandru Burda	Warehousing management role in effectively and efficiently managing the logistics systems of companies	Knowledge Horizons. Economics	EBSCO Host, ProQuest, RePec Ulrich's Periodicals Directory, Open J-Gate Index Copernicus, Global Impact Factor <a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a>	ICSM
33.	Roxana Ionescu, Alexandru Burda	EU solutions, steps and actions for a simple and fair taxation in member countries	Knowledge Horizons. Economics	EBSCO Host, ProQuest, RePec Ulrich's Periodicals Directory, Open J-Gate Index Copernicus, Global Impact Factor <a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a>	ICSM
34.	Oana Mionel, Oana Orheian	Companiile unicorn si industria capitalului de risc	Academic journal of Economic Studies	<a href="http://www.ajes.ro">www.ajes.ro</a>	ICSM
35.	Oana Orheian	Metode de plata moderne folosite in tranzactiile internationale de marfuri	Academic journal of Economic Studies	<a href="http://www.ajes.ro">www.ajes.ro</a>	ICSM
36.	Oana Mionel, Oana Orheian	Bunurile tranzactionate la bursele de marfuri	Academic journal of Economic Studies	<a href="http://www.ajes.ro">www.ajes.ro</a>	ICSM
37.	Claudia Benteoiu, Grația Ghic	Rolul seriilor cronologice in analiza fenomenelor socio-economice. Considerente teoretice si practice			MTC-B
38.	Miculescu Marius Nicolae	Domeniu financiar -contabil	Quaestus	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
39.	Miculescu Marius Nicolae	Domeniu financiar -contabil	Quaestus	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
40.	Luț Dina Maria	Domeniul management	QUAESTUS	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
41.	Luț Dina Maria	Domeniu management	QUAESTUS	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
42.	Pavel Ciprian	Domeniul marketing	QUAESTUS	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
43.	Pavel Ciprian	Domeniul marketing	QUAESTUS	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
44.	Mitariu Christina Andreea	Domeniu didactică	QUAESTUS	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
45.	Mitariu Christina Andreea	Domeniu didactică	QUAESTUS	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea publicației</b>	<b>Link, BDI</b>	<b>Fac./Inst.</b>
46.	Weisz Janeta	Domeniul economic- educație-impact pe termen lung	QUAESTUS	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
47.	Weisz Janeta	Domeniul economic- educație-impact pe termen lung	QUAESTUS	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
48.	Sava Cipriana,	Domeniu: turism	Quaestus	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
49.	Sava Cipriana	Domeniu: turism	Quaestus	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
50.	Radu Lenghel	Contabilitatea operatiunilor de fiducie	-	-	SE-CN
51.	Cristina Fătu	Media armonica statistica. Aplicatie.			SE-CN
52.	Cristina Fătu	Estimarea distributiei teoretice			SE-CN
53.	Cristina Fătu	Momente statistice de ordin r			SE-CN
54.	Radu Danciu	Arhitectura sistemelor informatice financiar-contabile expert			SE-CN
55.	Radu Danciu	Modernizarea bilantului			SE-CN
56.	Marius Deac	Avantajele fiscale ale grupurilor de companii			SE-CN
57.	Mihaela Nicoară	Donatia si sponsorizarea in contabilitatea entitatilor economice			SE-CN
58.	Mihaela Nicoară	Ecotichetul si rolul acestuia in cadrul programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi			SE-CN
59.	Rodica Țirlea	Creditul bancar – sursă de cofinanțare pentru proiecte			SE-CN
60.	Rodica Țirlea	Aspecte comparative privind creditul ipotecar			SE-CN
61.	Rodica Țirlea	Surse ale dezechilibrelor în contractele bancare de creditare. Analiză comparativă			SE-CN
62.	Rodica Țirlea	Aspecte teoretice și practice privind tehnica elaborării raportului de audit financiar			SE-CN
63.	Miranda Vlad	Studiu privind efectele invatamantului online in pandemie			SE-CN

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea publicației</b>	<b>Link, BDI</b>	<b>Fac./Inst.</b>
64.	Mugurel Pop	Comportamentul financiar al firmelor românești în contextul crizei sanitare	Revista de Management și Inginerie Economică	<a href="http://www.rmee.org/index_ro.htm">http://www.rmee.org/index_ro.htm</a>	SE-CN
65.	Marius Deac	Aplicarea IFRS 16 în cazul contractelor de leasing operational			SE-CN
66.	Rodica Tirlea	Creditul bancar – sursă de cofinanțare pentru proiecte			SE-CN
67.	Rodica Tirlea	Aspecte comparative privind creditul ipotecar			SE-CN
68.	Rodica Tirlea	Surse ale dezechilibrelor în contractele bancare de creditare. Analiză comparativă			SE-CN
69.	Rodica Tirlea	Aspecte teoretice și practice privind controlling-ul costurilor și decizia managerială			SE-CN
70.	Valentina Zaharia	Managementul carierei	Revista Dezbateri social economice		EAA
71.	Constantinescu Liliana Aurora	The impact of quality culture on customer relationship in the European Cooperastive Banks	Academic Journal of Economic Studies		EAA
72.	Constantinescu Liliana Aurora	Digital transformation: how to organize the digital function within the ROumanian company	Academic Journal of Economic Studies		EAA
73.	Tatiana Dosescu	A simulation of a homogeneous markov chain in discrete-time whose transition matrix changes randomly	Social Economic Debates		EAA
74.	Dumitrașcu Roxana Arabela	The Management of Economic Risks of a Company in Conditions of Accentuated Turbulence (Gestiunea riscurilor economice ale firmei in conditii de turbulenta accentuata)	Academic Journal of Economic Studies		EAA
75.	Dumitrașcu Vadim	Restructuring Trends in the World Economy. Managerial Implications	Academic Journal of Economic Studies		EAA



**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea publicației</b>	<b>Link, BDI</b>	<b>Fac./Inst.</b>
		(Tendinte de restructurare in economia mondiala. Implicatii manageriale)			
76.	Maria Tilea	Provocări ale comunicării organizaționale în domeniul curieratului	Social Economic Debates		EAA
77.	Maria Tilea	Managementul transportului public	Social Economic Debates		EAA
78.	Mihaela Cîrstea	„Didactic Perspectives in Primary School Education”			
79.	Mihaela Cîrstea	”Gender Differences in Education and Literature”			
80.	Remus Chină	„Quality management in the Educational System in a Pandemic Context - New Perspectives”			
81.	Remus Chină	”Ensuring the Quality of Education in the context of New Perspectives of Digital Pedagogy”			
82.	Valentin Popescu	„Educational Strategies 2015 - 2020 - Experiences and Learned Lessons”			
83.	Valentin Popescu	”School in Hospitals. A New Approach of Teaching”			
84.	Marcela Călineci	”Challenges, Practices, Perspectives of gender Education”			
85.	Iuliana – Marinela Trașcă	Formarea inițială a cadrelor didactice – context și provocări, în	Practica cercetării în științele educației: probleme critice, diagnoză, acțiuni, coord. Marin Manolescu, Editura Universitară, București, 2020, p 65-91, ISBN 978-606-28-1116-7.		

## 6.3 Articole necotate sau în analele UCDC

Nr. Crt.	Nume și prenume autor	Titlul lucrării	Denumirea publicației	Alte detalii	Fac./ Inst.
1.	Cezar Militaru, Adriana Zanfir, Daniel Laurentiu Stefan	Provocări și schimbări uin domeniul acreditării și certificării din România	The Annals of Dimitrie Cantemir Christian University, Economy, Commerce and Tourism Series		ICSM
2.	Cezar Militaru, Adriana Zanfir	Mediul economic internațional în contextual Brexit-ului	Analele Universității, Seria Științe Economice - REI		ICSM
3.	Roxana Ionescu	Impozitul pe venit in 2020	Revista Knowledge Horizons-Economics	<a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a> , EBSCO Host, ProQuest, RePec Ulrich's Periodicals Directory, Open J-Gate Index Copernicus, Global Impact Factor <a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a>	ICSM
4.	Oana Duta	Locul si rolul Consiliului Suprem de Apărare a Tarii în cadrul sistemului de apărare a tarii; Natura juridică a hotărârilor CSAT			MTC-B
5.	Cristina Fătu	Funcția de repartitie de selectie	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
6.	Cristina Fătu	Compararea mediilor statistice	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
7.	Adam Fleșeriu	Considerații privind comunicarea în afaceri	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
8.	Adam Fleșeriu	Aspecte privind relația șef -subordonat	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
9.	Cristina Florea	Legatura dintre contabilitatea și fiscalitatea firmei	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
10.	Cristina Florea	Valorificarea informației contabile în diagnosticarea activității firmei	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
11.	Pop Mugurel G.S.	Evoluția investițiilor străine directe în criza actuală	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea publicației</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
12.	Pop Mugurel G.S.	Influența pandemiei asupra mărimii deficitului bugetar în România	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
13.	Mihaela Nicoară	Diagnosticul entității economice, etapa a activității economice de evaluare	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
14.	Mihaela Nicoară	Capitalul tehnic - factor de producție derivat	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
15.	Adrian Pocol	Aspecte privind etica în marketing	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
16.	Rodica Târlea	Aspecte legale privind schema de ajutor de stat în condiții de criză	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
17.	Rodica Târlea	Aspecte actuale privind creditarea microîntreprinderilor	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
18.	Rodica Târlea	Model de prognoză a cash-flow-ului pentru un proiect de investiții	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
19.	Rodica Mariana Tirlea, Miranda-Petronella Vlad	Aspecte privind platile electronice	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
20.	Danciu Radu	Gestiunea provizioanelor și ajustărilor pentru depreciere în contabilitatea digitală	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2021		SE-CN
21.	Inginur Rustem	Provocări moderne în educație și perspective noi	Analele UCDC		LLS-B
22.	Cezar Militaru, Adriana Zanfir, Daniel Laurentiu Stefan	Provocări și schimbări în domeniul acreditării și certificării din România	The Annals of Dimitrie Cantemir Christian University, Economy, Commerce and Tourism Series		ICSM
23.	Cezar Militaru, Adriana Zanfir	Mediul economic internațional în contextual Brexit-ului	Analele Universității, Seria Științe Economice - REI		FEAA-B
24.	Roxana Ionescu	Impozitul pe venit în 2021	Revista Knowledge Horizons-Economics	<a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a> , EBSCO Host, ProQuest, RePec Ulrich's Periodicals Directory, Open J-Gate Index Copernicus, Global Impact Factor <a href="http://orizonturi.ucdc.ro/">http://orizonturi.ucdc.ro/</a>	ICSM

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume autor</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea publicației</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
25.	Oana Duta	Locul și rolul Consiliului Suprem de Apărare a Tarii în cadrul sistemului de apărare a țării; Natura juridică a hotărârilor CSAT			MTC-B
26.	Radu Danciu	Modelarea economiei regionale cu ajutorul contabilității	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2022		SE-CN
27.	Radu Danciu	Contabilitatea previzională a fluxurilor de numerar	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2022		SE-CN
28.	Marius Deac	Consolidarea prin aplicarea metodei globale	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2022		SE-CN
29.	Adrian Pocol	Etica în marketing - aspecte privind etica în cadrul politicii de comunicare	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2022		SE-CN
30.	Mugurel Pop	Evoluția investițiilor străine directe în contextul actual al pandemiei	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2022		SE-CN
31.	Mugurel Pop	Influența crizei sanitare asupra mărimii deficitului bugetar în România	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2022		SE-CN
32.	Rodica Tarlea	Aspecte practice de fiscalitate comparată	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2022		SE-CN
33.	Rodica Tarlea	Aspecte teoretice și practice privind tehnica elaborării raportului de audit financiar	Current issue in the economic and social thinking, science and practice, Cluj-Napoca, Romania, May 2022		SE-CN

## 7 PARTICIPAREA LA CONFERINȚE ȘTIINȚIFICE

## 7.1 Participări la conferințe științifice internaționale cotate ISI Proceedings

Nr. Crt.	Nume și prenume Autor/Autori <sup>8</sup>	Titlul lucrării	Denumirea conferinței, instituția organizatoare	Alte detalii	Fac./ Inst.
1.	Rodica Tirlea	Aspecte practice privind expertiza contabilă judiciară ca mijloc de probă în instanță	Conferința internațională de la Academia Forțelor Terestre, Sibiu 15-16.06.2022		SE-CN

## 7.2 Participări la conferințe/ sesiuni științifice internaționale

Nr. Crt.	Nume și prenume Autor/Autori <sup>9</sup>	Titlul lucrării	Denumirea conferinței, instituția organizatoare	Alte detalii	Fac./ Inst.
1.	Tomescu Mădălina	În curs de elaborare	Conferința internațională a nediscriminării și egalității de șanse – NEDES 2022	Oct.-Nov. 2022	SJA-B
2.	Tomescu Mădălina	În curs de elaborare	Conferința internațională „Noi perspective în dezvoltarea școlii românești”	Aprilie 2022	SJA-B
3.	Daniel-Mihail ȘANDRU, Marius Cătălin MITREA, Daniela DUȚĂ, Alexandra PINTILIE, Alexandru GEORGESCU, Nicolae Dragoș PLOEȘTEANU	Data Protection in the field of civil status	International Congress „Civil status documents in Romanian and foreign public administration. Presentand future outlook”, organizată de Universitatea 1 Decembrie din Alba Iulia	16-17 decembrie 2021	SJA-B
4.	Daniel-Mihail ȘANDRU	Transparența justiției și protecția datelor cu caracter personal / Transparency of justice and data protection	Conferință științifică internațională (sesiune de comunicări științifice), cu tema: «Administrația publică la 30 de ani de Independență a Republicii Moldova. Realizări și perspective ale statului de drept, bune guvernări și integrării europene», organizată de Institutul de Științe Administrative din Republica Moldova (ISAM), în parteneriat cu Academia „Ștefan cel Mare” a Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova și Ambasada Franței în Republica Moldova. Membru al comitetului științific	10-11 decembrie 2021	SJA-B

<sup>8</sup> Se subliniază numele autorului, cadrul didactic titular la UCDC<sup>9</sup> Se subliniază numele autorului, cadrul didactic titular la UCDC

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume Autor/Autori<sup>9</sup></b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea conferinței, instituția organizatoare</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
5.	Adriana-Maria ȘANDRU, Daniel-Mihail ȘANDRU	C-149/17, Bastei Lübbe: cine răspunde în familie pentru partajarea de fișiere cu încălcarea dreptului de autor? / C-149/17, Bastei Lübbe: Who is responsible in the family for sharing files in violation of copyright?	8-11 decembrie 2021 – Conferința internațională bienală „Instituția familiei. Tradiție, reformă, uniformizare și perspective” / Biennial International Conference “Family Institution. Tradition, Reform, Uniformity and Perspectives” organizată de Institutul de Cercetări Economice și Sociale „Gheorghe Zane” al Academiei Române, Filiala Iași/ “Gheorghe Zane” Institute of Economic and Social Research - Romanian Academy, Iasi Branch, Asociația Internațională de Drept și Științe Conexe/ International Association of Law and Related Sciences, L’Institut Demolombe, Caen Université Caen Normandie, France, Le laboratoire de recherche en Droit international privé „Grupo de Investigación ACCURSIO” de Universidad Carlos III de Madrid, Espagne, Centrul de Cercetari Juridice și Administrative, Facultatea de Drept și Științe Administrative, Universitatea ”Dunărea de Jos”, Galați	8-11 decembrie 2021	SJA-B
6.	Evelina Oprina	Instanța - un altfel de participant la executarea silită	Conferința internațională ”Importanța vădită a Dreptului execuțional civil pentru buna funcționare a unui stat de drept - In memoriam Jacques Isnard” - 28-29 octombrie 2021	Februarie 2022 ((în curs de publicare în volumul Conferinței)	SJA-B
7.	Stoica Marcela Monica	În curs de elaborare	Conferința internațională a nediscriminării și egalității de șanse – NEDES 2022	Oct.-Nov. 2022	SJA-B
8.	Pohoată Gabriela	Dreptul la căutarea fericirii	Conferința internațională „Dreptul la fericire”	Martie 2022	SJA-B
9.	Pohoată Gabriela	Dreptatea de la Jh.Rawls la injustiția actuală	Conferința internațională, Academia de Științe din Chișinău	Nov 2022	SJA-B
10.	Corlățean Titus	În curs de elaborare	Libertatea de Conștiință și Religie	Decembrie 2021	SJA-B
11.	Corlățean Titus	În curs de elaborare	26th International RAIS Conference on Social Sciences and Humanities, Washington DC, USA.	27-28 februarie 2022	SJA-B
12.	Corlățean Titus	În curs de elaborare	Conferința internațională „Noi perspective în dezvoltarea școlii românești”	Aprilie 2022	SJA-B
13.	Corlățean Titus	În curs de elaborare	27th International RAIS Conference on Social Sciences and Humanities, Princeton, USA.	1-2 mai 2022	SJA-B
14.	Corlățean Titus	În curs de elaborare	IVR WORLD CONGRESS - Justice, Community and Freedom	3-8 iulie 2022	SJA-B

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume Autor/Autori<sup>9</sup></b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea conferinței, instituția organizatoare</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
15.	Corlățean Titus	În curs de elaborare	Conferința internațională a nediscriminării și egalității de șanse – NEDES 2022	Oct.-Nov. 2022	SJA-B
16.	Corlățean Titus	În curs de elaborare	Societatea Română de Drept European	2022	SJA-B
17.	Corlățean Titus	În curs de elaborare	Catedra UNESCO	2022	SJA-B
18.	Perju Dumbrava Dan; Cordin Rebeleanu	Activitatea catedrelor de medicina legala din Cluj din punct de vedere academic si practic	FDCN 30. Conferință dedicată împlinirii a 30 de ani de la înființarea Facultății de Drept din Cluj-Napoca a Universității Creștine „Dimitrie Cantemir” din București, organizată de FDCN, Cluj-Napoca, 2022		D-CN
19.	Apan Rodica Diana	Practicile comerciale incorecte ale furnizorilor de energie electrică în raporturile cu consumatorii	International Conference “The Efficiency of Legal Norms” 11 <sup>th</sup> Edition. Rights in the Struggle for the Environment, UCDC, Facultatea de Drept din Cluj-Napoca, Cluj-Napoca, România, mai 2022		D-CN
20.	Apan Rodica Diana	Public vs privat in materia protectiei persoanei varstnice in domeniul creditului si a (supra) indatorarii	Conferință științifică internațională „Administrația publică la 30 de ani de Independentă a Republicii Moldova. Realizări și perspective a statului de drept, bune guvernări și integrării europene”, 10 – 11.12.2021,	www.isam.md	D-CN
21.	Buzdugan Corina	În curs de stabilire	International Conference “The Efficiency of Legal Norms” 11 <sup>th</sup> Edition. Rights in the Struggle for the Environment, UCDC, Facultatea de Drept din Cluj-Napoca, Cluj-Napoca, România, mai 2022		D-CN
22.	Emilia Pascu	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
23.	Oana Milea	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
24.	Anca Cristea	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
25.	Andreea Băltărețu	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
26.	Bogdanel Dragut	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
27.	Daniel Ștefan	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
28.	Cezar Militaru	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume Autor/Autori<sup>9</sup></b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea conferinței, instituția organizatoare</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
29.	Gratiela Ghic	Titlu rezervat 1	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
30.	Gratiela Ghic	Titlu rezervat 2	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
31.	Claudia Benteoiu	Titlu rezervat 1	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
32.	Claudia Benteoiu	Titlu rezervat 2	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
33.	Roxana Ionescu	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
34.	Roxana Ionescu	Titlu rezervat	Cultura Europeană a Drepturilor Omului. Dreptul la Fericire, Ediția a VIII-a, organizată de Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir" (Institutul Internațional pentru Drepturile Omului) și Academia Română (Institutul Român pentru Drepturile Omului).	Aprilie 2022	IIDO
35.	Luminita Jalbă	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
36.	Pavel Camelia	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
37.	Alexandru Burda	Titlu rezervat	Cultura Europeană a Drepturilor Omului. Dreptul la Fericire, Ediția a VIII-a, organizată de Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir" (Institutul Internațional pentru Drepturile Omului) și Academia Română (Institutul Român pentru Drepturile Omului).	Aprilie 2022	IIDO
38.	Alexandru Burda	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
39.	Oana Duta	Urmează a fi stabilit	Universitatea Națională de Apărare "Carol I"		
40.	Nedea Petronela	Titlu rezervat	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
41.	Oana Orheian	Titlu rezervat 1	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B



**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume Autor/Autori<sup>9</sup></b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea conferinței, instituția organizatoare</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
42.	Oana Orheian	Titlu rezervat 2	Globalization and competitiveness in knowledge-based economy, 12 <sup>th</sup> Edition, UCDC, MTC, ICSM, CCMAAM, București, România, 2022	Aprilie 2022	MTC-B
43.	Sanja Anastasija Marković Cipriana Sava Adam Malešević	ANGAŽOVANJE LJUDSKIH RESURSA I SPECIFIČNOSTI RUKOVOĐENJA USTANOVAMA KULTURE (ENGAGEMENT OF HUMAN RESOURCES AND SPECIFICITY OF MANAGING CULTURAL INSTITUTIONS)	International Scientific & Professional Conference МЕФкон 2021 / MEFkon 2021  INNOVATION AS THE INITIATOR OF DEVELOPMENT	INNOVATION AS THE INITIATOR OF DEVELOPMENT INTERNATIONAL CONFERENCE PROCEEDINGS  ISBN 978-86-84531-55-3 Pag.268-274	MTC-T
44.	Miculescu Marius Nicolae	Domeniu financiar -contabil	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
45.	Miculescu Marius Nicolae	Domeniu financiar -contabil	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
46.	Luț Dina Maria	Domeniul management	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
47.	Luț Dina Maria	Domeniu management	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ;	MTC-T

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume Autor/Autori<sup>9</sup></b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea conferinței, instituția organizatoare</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
				INDEX COPERNICUS; ProQuest	
48.	Pavel Ciprian	Domeniul marketing	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
49.	Pavel Ciprian	Domeniul marketing	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
50.	Mitariu Christina Andreea	Domeniu didactică	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
51.	Mitariu Christina Andreea	Domeniu didactică	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
52.	Weisz Janeta	Domeniul economic- educație- impact pe termen lung	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
53.	Weisz Janeta	Domeniul economic- educație- impact pe termen lung	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ;	MTC-T

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume Autor/Autori<sup>9</sup></b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea conferinței, instituția organizatoare</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
				INDEX COPERNICUS; ProQuest	
54.	Sava Cipriana,	Domeniu turism	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
55.	Sava Cipriana,	Domeniu- turism	“Turism și dezvoltare durabilă” a X –a ediție	<a href="http://www.quaestus.ro">www.quaestus.ro</a> RePEcEconPapers; DOAJ; INDEX COPERNICUS; ProQuest	MTC-T
56.	Sava Cipriana, Pinteală Gheorghe	TOURIST PLACES OF LOCAL AND OF LOCAL AND NATIONAL INTEREST- A CHANCE FOR REGIONAL DEVELOPMENT	The 13th International Conference of the ROMANIAN REGIONAL SCIENCE ASSOCIATION “Spatial Planning, Territorial Cohesion and Cooperation in South-East Europe” & The 20th anniversary of the Romanian RSA	4 - 6 November 2021 The Bucharest University of Economic Studies - International Relations - Bucharest, Romania Virtual conference  <a href="https://www.timeanddate.com/worldclock/converter.html">https://www.timeanddate.com/worldclock/converter.html</a>  <a href="https://ase.zoom.us/j/86966531033?pwd=T3pyZ29MUnNyYXFMcDj1WigsKzJYdz09">https://ase.zoom.us/j/86966531033?pwd=T3pyZ29MUnNyYXFMcDj1WigsKzJYdz09</a>	MTC-T

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume Autor/Autori<sup>9</sup></b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea conferinței, instituția organizatoare</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
57.	Dumitrașcu Roxana Arabela	Vulnerabilities of the Pension and Social Insurance Systems in the Context of Globalization (Vulnerabilitati ale sistemelor de pensii si asigurari sociale in contextul globalizarii)			EAA
58.	Dumitrașcu Vadim	The Diagnostic Model of the Company's Development Potential (Modelul de diagnostic al potentialului de dezvoltare a firmei)			EAA
59.	Irina Nicolau	Căi de îmbunătățire a comunicării organizaționale cu consumatorii de servicii financiare din România (coautor)			EAA
60.	Irina Nicolau	Impactul noilor tehnologii asupra activităților de marketing din companii			EAA
61.	Oana Mionel	Emisiunea de obligațiuni verzi ca strategie de comunicare a sustenabilității companiilor			EAA
62.	Constantinescu Liliana Aurora	Necessity of logic use in managerial research			EAA
63.	Constantinescu Liliana Aurora	Complexity and flexibility in banking management			EAA
64.	Georgeta Ilie	The impact of the Covid-19 pandemic crisis on the foreign direct investment projects	Conferinta departamentului Economie si afaceri internationale (facultatea EAA-UCDC), cu participare internationala		EAA
65.	Georgeta Ilie	Diversification – business strategy to avoid global risks	Conferinta facultatii Management Turistic si Comercial (UCDC), cu participare internationala		EAA
66.	Georgeta Ilie	The role of the investment promotion agency in developing a FDI strategy	Conferinta departamentului de Marketing (facultatea EAA-UCDC), cu participare internationala		EAA
67.	Georgeta Ilie	Treaty shopping, round tripping investments, offshore investments – strategies to maximize the TNCs financial benefices through FDI	Conferinta departamentului de Finante-Banci-Contabilitate (facultatea EAA-UCDC), cu participare internationala		EAA
68.	Botezat Onorina	The Flow of Stereotyping and Otherness in the Digital World	Intercultural Diversity in the 21st Century. Education, Inclusion, and Labor Opportunities	3-4 Decembrie 2021, Lecce	LLS
69.	Botezat Onorina	La mémoire culturelle et identitaire dans les écrits des écrivains d'origine roumaine et d'expression étrangère	Mémoire(s), valeurs et transmission, Colloque Clermont-Ferrand et Vichy, l'Université Clermont Auvergne	22-26 Noiembrie 2021	LLS
70.	Botezat Onorina	Visual Literacy: Introducing Comics and Graphic Novels into the Classroom	6th International Scientific and Practical Conference "Topical Issues of Linguistics, Professional Linguodidactics, Psychology and Pedagogy of Higher Education"	25-26 November 2021, Poltava State Medical	LLS

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume Autor/Autori<sup>9</sup></b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Denumirea conferinței, instituția organizatoare</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
				University, Ukraine	
71.	Drăgan Angela	TBA	Practicing Japan – 35 years of Japanese Studies in Poznań and Kraków <a href="https://35-shunen.web.amu.edu.pl/">https://35-shunen.web.amu.edu.pl/</a>	Martie 2022	LLS
72.	Drăgan Angela	TBA	Global Japan and Academia during COVID 19, Hyogo University, Japan	Martie 2022	LLS
73.	Drăgan Angela	TBA	Japan: Pre-Modern, Modern, Contemporary A Return Trip from the East to the West: Learning in, about and from Japan. <a href="https://ucdejstudiesconf.wordpress.com/">https://ucdejstudiesconf.wordpress.com/</a>	Sept. 2022	LLS
74.	Ghica Oana	Teaching Arabic in the World Pandemic Context of COVID 19	Intercultural Diversity in the 21st Century. Education, Inclusion, and Labor Opportunities	3-4 Decembrie 2021, Lecce	LLS
75.	Hristea Mihaela	The Integration of Children with Autism Spectrum Disorder in Romanian Educational Institutions	Intercultural Diversity in the 21st Century. Education, Inclusion, and Labor Opportunities	3-4 Decembrie 2021, Lecce	LLS
76.	Hristea Mihaela	Interkultureller Ansatz des fremdsprachlichen Deutschunterrichts	6th International Scientific and Practical Conference “Topical Issues of Linguistics, Professional Linguistics, Psychology and Pedagogy of Higher Education”	25-26 November 2021, Poltava State Medical University, Ukraine	LLS
77.	Maftai Laura	The Ideal Teacher in the Educational Context of Intercultural Diversity	Intercultural Diversity in the 21st Century. Education, Inclusion, and Labor Opportunities	3-4 Decembrie 2021, Lecce	LLS
78.	Maftai Laura	Antigona between past and present	6th International Scientific and Practical Conference “Topical Issues of Linguistics, Professional Linguistics, Psychology and Pedagogy of Higher Education”	25-26 November 2021, Poltava State Medical University, Ukraine	LLS
79.	Mihăilă Ramona	Intercultural Communication: Perspectives on Gender, Equity, and Inclusion	Intercultural Diversity in the 21st Century. Education, Inclusion, and Labor Opportunities	3-4 Decembrie 2021, Lecce	LLS
80.	Mihăilă Ramona	Social Aspects of Linguistic Gender Stereotypes	6th International Scientific and Practical Conference “Topical Issues of Linguistics, Professional Linguistics, Psychology and Pedagogy of Higher Education”	25-26 November 2021, Poltava State Medical University, Ukraine	LLS

## 7.3 Participări la conferințe/sesiuni științifice naționale

Nr. Crt.	Nume și prenume Autor/Autori <sup>10</sup>	Titlul lucrării	Denumirea conferinței, instituția organizatoare	Alte detalii	Fac./Inst.
1.	Daniel-Mihail ȘANDRU	Protecția datelor cu caracter personal în procesul de fuziune / Data protection in mergers	14 decembrie 2021 – Conferința Revistei române de drept alafacerilor, organizată de Wolters Kluwer	RRDA, 6/2021	SJA-B
2.	Evelina Oprina	Proportionalitatea măsurilor de executare silită - spre un nou principiu al procedurii civile execuționale	Conferința națională de executare silită - 1 octombrie 2021	Revista Dreptul nr. 2/2022 (în curs de publicare)	SJA-B
3.	Stoica Marcela Monica	În curs de elaborare	Conferința națională a UCDC	Septembrie 2022	FSJA
4.	Emilia Pascu	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
5.	Oana Milea	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
6.	Andreea Băltărețu	Amenințări asupra turismului internațional	Conjuncturi și direcții noi în dezvoltarea economică”, Editia a X-a, UCDC	Martie 2022	MTC-B
7.	Luminita Jalbă	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
8.	Bogdănel Drăguț	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
9.	Pavel Camelia	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
10.	Andreea Băltărețu	Turismul în contextul globalizării	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
11.	Anca Cristea	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
12.	Roxana Ionescu	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	ICSM
13.	Cezar Militaru	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
14.	GrațIELA Ghic	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
15.	Daniel Ștefan	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
16.	Burda Alexandru	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INC DT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B

<sup>10</sup> Se subliniază numele autorului, cadrul didactic titular la UCDC

Nr. Crt.	Nume și prenume Autor/Autori <sup>10</sup>	Titlul lucrării	Denumirea conferinței, instituția organizatoare	Alte detalii	Fac./Inst.
17.	Burda Alexandru	Titlu rezervat	Conjuncturi și direcții noi în dezvoltarea economică”, Ediția a X-a, UCDC	Martie 2022	ICSM
18.	Petronela Nedeia	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INCDT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
19.	Claudia Benteoiu	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INCDT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
20.	Oana Duta	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INCDT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
21.	Oana Orheian	Titlu rezervat	Turismul-șansa economiei naționale, Ediția a VII-a, ICSM, INCDT, AJTR, ANCST, București, România.	Mai 2022	MTC-B
22.	Maria Alina Tilea	Managementul transportului public	Conferința UCDC		EAA
23.	Maria Alina Tilea	Provocări ale comunicării organizaționale în domeniul curieratului	Conferința UCDC		EAA
24.	Solomon Alina Georgiana	Budget planning in the current economic context	Conferința UCDC		EAA
25.	Solomon Alina Georgiana	Absolute convergence estimation models	Conferința UCDC		EAA
26.	Agache Liliana	Reflexe terminologice în practica juridică fiscală din vechi documente românești	10-11 decembrie 2021, Ediția a XIII-a a colocviului Lexic comun/ Lexic specializat cu tema Provocări trecute și prezente în evoluția limbii și culturii române – comunicare în plen		

## 8 PROIECTE DE CERCETARE

### 8.1 Participarea la proiecte/ programe de cercetare din fonduri europene/ mediul academic/ mediul de afaceri

Nr. Crt.	Numele și prenumele cadrului didactic și calitatea în proiect (membru/director)	Titlul proiectului/ Nr.Contract	Director	Institutiile participante	Finanțator / Valoarea proiectului	Alte detalii	Fac./Inst.
1.	Prof. dr. CATALINA OLARU – Manager de proiect, Colegiul Național ”Ion Neculce” Drd. MIHAELA OLTEANU – I.S.M.B. Prof.univ.dr. MĂDĂLINA TOMESCU – Manager de proiect Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir” – F.S.J.A. Prof. DANIELA ARONESCU, Colegiul Național	Noi perspective în		Colegiul Național ”Ion Neculce”, ISMB, Școala Gimnazială ”Herăstrău”,	Colegiul Național ”Ion Neculce”/ 5000 lei		SJA-B

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Numele și prenumele cadrului didactic și calitatea în proiect (membru/director)</b>	<b>Titlul proiectului/ Nr.Contract</b>	<b>Director</b>	<b>Institutiile participante</b>	<b>Finanțator / Valoarea proiectului</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
	"Ion Neculce" Conf.univ.dr. VICTORIA CRISTIEAN, F.S.J.A.-U.C.D.C. Conf.univ.dr. Titus Corlățean Prof.univ.dr. NICOLETA ELENA HEGHEȘ, F.S.J.A.-U.C.D.C. Lect.univ.dr. ALICE MARIA CRISTINA ZDANOVSKI, F.S.J.A.-U.C.D.C. ; Prof.univ.dr. DRAGOȘ RADULESCU - F.S.J.A.-U.C.D.C	dezvoltarea școlii românești	TOMESCU MĂDĂLINA	Facultatea de Științe Juridice și Administrative, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir"			
2.	Prof.univ.dr. Mădălina Tomescu Dr. Mădălina Roșu Jr. Adriana BITAN Jurist Mihaela Olteanu Prof.univ.dr. Dragoș Rădulescu Prof.univ.dr. Nicoleta Elena Hegheș Conf.univ.dr. Agatador Mihaela Popescu Conf.univ.dr. Titus Corlățean Conf.univ.dr. Camil Tănăsescu Lect.univ.dr. Alice Zdanovskii Conf.univ.dr. Victoria Cristiean	Promovarea dreptului la nediscriminare și egalitate de șanse la nivelul învățământului preuniversitar din București	TOMESCU MĂDĂLINA	C.N.C.D. Centrul European pentru Promovarea Nediscriminării și Eg. De Șanse – NEDES 2014+ UCDC			SJA-B
3.	Prof.univ.dr. MĂDĂLINA TOMESCU Dr. MĂDĂLINA ROȘU- Victoria Cristiean Jr. Adriana Bitan – Agatador Popescu Titus Corlățean Nicoleta Elena Hegheș	Promovarea nediscriminării și egalității de șanse în societatea contemporană	TOMESCU MĂDĂLINA	C.N.C.D. Centrul European pentru Promovarea Nediscriminării			SJA-B
4.	Hegheș Nicoleta-Elena - membru	Proiectul COST Action "Police Stops" (POLSTOP) CA17102	Coordonator România: Ecaterina Balica.	Țări participante: Belgium Bosnia and Herzegovina, Bulgaria, Croatia, Denmark, Finland, France, Germany, Hungary, Ireland,		<a href="https://acad.ro/bdar/rapInt2020/11eco/plana/XISectie_Institute_Plan.pdf">https://acad.ro/bdar/rapInt2020/11eco/plana/XISectie_Institute_Plan.pdf</a>	SJA-B
5.	Evelina Oprina - coordonator	Teste-grilă pentru examenele de admitere	Coordonator: Evelina Oprina	Ed. Universul		<a href="https://www.ujmag.ro/drept/">https://www.ujmag.ro/drept/</a>	SJA_B



**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Numele și prenumele cadrului didactic și calitatea în proiect (membru/director)</b>	<b>Titlul proiectului/ Nr.Contract</b>	<b>Director</b>	<b>Institutiile participante</b>	<b>Finanțator / Valoarea proiectului</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
				Juridic			
6.	Bentoiu Claudia Ghic Grațiela	Prelucrarea statistica a bazelor de date folosind limbajele de date R și Python	SC Alternative IT&C SRL	Beneficiar GFK România- Institut de cercetare de piața	60 000 Euro	Ianuarie- Iunie 2022	MTC-B
7.	Ghic Grațiela Bentoiu Claudia	Antrenarea algoritmului de inteligenta artificiala in prelucrarea statistica a seturilor de date	SC Alternative IT&C SRL	Beneficiar GFK România- Institut de cercetare de piața	60 000 Euro	Iunie 2021- Martie 2022	MTC-B
8.	Cadrelle didactice ale FACULTĂȚII DE ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR	Modele de excelența in mediul de marketing on line		APPSA			EAA
9.	Botezat Onorina, Co-Leader grup de lucru 1	CA18126 - Writing Urban Places. New Narratives of the European City	Action Chairs: Prof Klaske HAVIK and Prof Susana OLIVEIRA		COST Action, European Cooperation in Science and Technology	<a href="https://writingurbanplaces.eu/about/team/wg-1-science-communication/">https://writingurbanplaces.eu/about/team/wg-1-science-communication/</a>	LLS
10.	Botezat Onorina, membru grup lucru 4	CA18204 - Dynamics of placemaking and digitization in Europe's cities	Action Chairs: Dr Nicole SHEA and Dr Zsuzsanna VARGA		COST Action, European Cooperation in Science and Technology	<a href="https://www.placemakingdynamics.eu/working-group-4-digital-platform-placemaking">https://www.placemakingdynamics.eu/working-group-4-digital-platform-placemaking</a>	LLS
11.	Botezat Onorina, membru grup lucru 5, MC substitute Romania	CA19119 - Investigation on comics and graphic novels in the Iberian cultural area	Action Chairs: Vivian Alary and Dr Jesus JIMENEZ-VAREA		COST Action, European Cooperation in Science and Technology	<a href="https://iconmics.hypotheses.org/members">https://iconmics.hypotheses.org/members</a>	LLS
12.	Duțu Carmen, membru fondator	Din mai 2020 – CEEPUS Women Writers in History Network	Network Coordinator Katja Mihurko Poniž		Central European Exchange Program for University Studies	<a href="https://women-writers.net/">https://women-writers.net/</a>	LLS
13.	Mihăilă Ramona, MC, WG1	CA18126 - Writing Urban Places. New Narratives of the European City	Action Chairs: Prof Klaske HAVIK and Prof Susana OLIVEIRA		COST Action, European Cooperation in Science and Technology	<a href="https://writingurbanplaces.eu/about/team/wg-1-science-communication/">https://writingurbanplaces.eu/about/team/wg-1-science-communication/</a>	LLS

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Numele și prenumele cadrului didactic și calitatea în proiect (membru/director)</b>	<b>Titlul proiectului/ Nr.Contract</b>	<b>Director</b>	<b>Institutiile participante</b>	<b>Finanțator / Valoarea proiectului</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
						<a href="#">comunicati n/</a>	
14.	Mihăilă Ramona, MC, WG4	CA18204 - Dynamics of placemaking and digitization in Europe's cities	Action Chairs: Dr Nicole SHEA and Dr Zsuzsanna VARGA		COST Action, European Cooperation in Science and Technology	<a href="https://www.placemakingdynamics.eu/work-ing-group-4-digital-platform-placemaking">https://www.p lacemakingdyn amics.eu/work ing-group-4- digital- platform- placemaking</a>	LLS
15.	Costea Octavia; Radu Daniela	Planul de țară Global Citizenship Education for Peaceful Societies, Unesco Commission, Venice	Comisia pentru UNESCO Veneția	Comisia Națională a României pentru UNESCO, Comisia pentru UNESCO Veneția, ASE București	2000 EUR pentru Chaire UNESCO, UCDC		Chaire UNESCO SED-B
16.	Zamfirescu Gheorghe Octavian - mentor	1 Contract POCU/74/6/18, Mysmis+: 106882 Proiectul „ȘANSE EGALE LA EDUCAȚIE” – Beneficiarul proiectului este Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, POCU/74/6/18, Mysmis+: 106882, Componenta 1 : Programul „ȘCOALĂ PENTRU TOȚI”, Axa Prioritară: Educație și competențe.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLOBOZIA BRADULUI, în parteneriat cu ASOCIAȚIA RENATO.	Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020	9.3345.559.76 lei	<a href="https://sansee.galelaeducatie-sb.ro/">https://sansee galelaeducatie- sb.ro/</a>	SEd-B
17.	Zamfirescu Gheorghe Octavian – expert curricula	2 Contract POCU/73/6/6/106336,	Casa Corpului Didactic ”Simion	Fondul Social European prin Programul	1.858.503,69 lei.	<a href="http://www.ccdfocsani.ro/index.php?optio">http://www.cc dfocsani.ro/in dex.php?optio</a>	SEd-B

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Numele și prenumele cadrului didactic și calitatea în proiect (membru/director)</b>	<b>Titlul proiectului/ Nr.Contract</b>	<b>Director</b>	<b>Institutiile participante</b>	<b>Finanțator / Valoarea proiectului</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
		„Formarea profesională a managerilor școlari, personalului didactic și personalului de sprijin din școli defavorizate”, Axa prioritară 6: “Educație și competențe”, Cod SMIS 2014+: 106336, Beneficiar:, 2018-prezent	Mehedinți” Vrancea	Operațional Capital Uman 2014-2020		n=com_blog&view=comments&pid=490&Itemid=4	
18.	Zamfirescu Gheorghe Octavian – expert monitorizare si mentorat	3 Contract POCU/74/6/18/106876 „Educație fără abandon școlar”, Axa prioritară 6: “Educație și competențe”, Cod SMIS 2014+: 106876, Beneficiar: Școala Gimnazială „Valeriu D. Cotea” Vidra, 2018-prezent <a href="https://www.efasvidra.ro/">https://www.efasvidra.ro/</a>	Școala Gimnazială „Valeriu D. Cotea” Vidra	Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020	9.294.152,32 lei	<a href="https://www.efasvidra.ro">https://www.efasvidra.ro</a>	SEd-B
19.	Zamfirescu Gheorghe Octavian – coordonator scolar ADS si SDS	4 Contract POCU/74/6/18/106415 ”Educația incluzivă pentru școli defavorizate”, Axa prioritară 6: “Educație și competențe”, Cod SMIS 2014+: 106415, Beneficiar: Casa Corpului Didactic ”Simion Mehedinți” Vrancea, 2018-prezent	Casa Corpului Didactic ”Simion Mehedinți” Vrancea	Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020	7.241.510,20 lei	<a href="http://dinnoulascoala-cdvn.ro/2018/09/20/apel-pentru-selectia-formatorilor-in-proiectul-pocu-cu-titul-educatie-incluziva-pentru-scoli-defavorizate-contract-pocu-74-6-18-">http://dinnoulascoala-cdvn.ro/2018/09/20/apel-pentru-selectia-formatorilor-in-proiectul-pocu-cu-titul-educatie-incluziva-pentru-scoli-defavorizate-contract-pocu-74-6-18-</a>	SEd-B

**Plan de cercetare, pentru anul univ. 2021-2022**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Numele și prenumele cadrului didactic și calitatea în proiect (membru/director)</b>	<b>Titlul proiectului/ Nr.Contract</b>	<b>Director</b>	<b>Institutiile participante</b>	<b>Finanțator / Valoarea proiectului</b>	<b>Alte detalii</b>	<b>Fac./ Inst.</b>
						mysmis-106415-pentru-programul-de-formare/	
20.	Camelia Brîncoveanu - Coordonator activități SDS/ADS	în cadrul proiectului – Educație incluzivă pentru școli defavorizate POCU/74/6/18, Cod MySMIS 106415		Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020		dinnoulascoala - ccdvn.ro/2018/09/20/apel-pentru-selectia-formatorilor-in-proiectul-pocu-cu-titul-educatie-incluziva-pentru-scoli-defavorizate-contract-pocu-74-6-18-mysmis-106415-pentru-programul-de-formare/	SEd-B
21.	Zamfirescu Gheorghe Octavian –Expert acces indicatori Învățământul superior	în cadrul proiectului: POCU/472/6/8/126766 /21.11.2018 Titlul proiectului: “Calitate în învățământul superior: internaționalizare și baze de date pentru dezvoltarea învățământului românesc”		Ministerul Educației Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI)			SEd-B

## **9 ABREVIERI**

SJA-B	FACULTATEA DE ȘTIINȚE JURIDICE ȘI ADMINISTRATIVE, BUCUREȘTI
D-CN	FACULTATEA DE DREPT, CLUJ-NAPOCA
MTC-B	FACULTATEA DE MANAGEMENT TURISTIC ȘI COMERCIAL, BUCUREȘTI
MTC-T	FACULTATEA DE MANAGEMENT TURISTIC ȘI COMERCIAL, TIMIȘOARA
SE-CN	FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE, CLUJ-NAPOCA
EEA-B	FACULTATEA DE ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR, BUCUREȘTI
LLS-B	FACULTATEA DE LIMBI ȘI LITERATURI STRĂINE, BUCUREȘTI
SEd-B	FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI, BUCUREȘTI
ICSM	INSTITUTUL DE CERCETĂRI ȘTIINȚIFICE MULTIDISCIPLINARE
ISCC	INSTITUTUL PENTRU STUDIUL COMPARAT AL CIVILIZAȚIILOR
IIDO	INSTITUTUL INTERNAȚIONAL PENTRU DREPTURILE OMULUI

**PRORECTOR CERCETARE,  
CONF. UNIV. DR. ALEXANDRU ȘTEFĂNESCU**